


Autoškola, která učí!

 Pražská 12, 535 01 Přelouč,
Tel.: 466 953 333
www.peml.cz
e-mail: info@peml.cz

str. 2

**OČKOVAT PROTI PANDEMICKÉ
CHRIPCE SE MŮŽE UŽ KAŽDÝ**

str. 4

**SOUTĚŽ S PIVOVAREM PERNŠTEJN
O POUKÁZKY DO PIVOVAROK**

str. 8

**BOBI POLÁK POMOHL VALŮM V
POSTUPU V ČPP POHÁRU PAMAKO**

 NOVĚ **www.topcentrum.cz** **NÁŘADÍ • STAVEBNÍ MECHANIZACE**

Pardubičtí dopraváci stávkovat nebudou

PARDUBICE - Odboráři z Dopravního podniku města Pardubice odvolali stávkou avizovanou na pondělí 1. března. Autobusy a trolejbusy městské hromadné dopravy budou tedy v pondělí po jarních prázdninách jezdit jako v jiné pracovní dny. Potvrdil to ředitel DPmP Tomáš Pelikán. „Po jednání odborářů s vedením společnosti odborová organizace stávkou písemně odvolala,“ řekl Pelikán. „Rozhodli se dát vládě prostor pro vyřešení

jejich požadavků,“ dodal. „Jsem velmi rád, že pardubičtí odboráři přistoupili k řešení svých požadavků takto pragmaticky a na jednání vlády reagovali vstřícným krokem,“ řekl pardubický primátor Jaroslav Deml. Dopravní odborové organizace se rozhodly pro stávku. Vyhlásili ji na 1. března, kdy by se mezi 04:00 a 09:00 hodinou měly zastavit vlaky v celé republice a MHD v některých městech. Protestem chtějí odboráři dosáhnout

snížení zdanění zaměstnaneckých výhod. Daň z přidané hodnoty u pracovních výhod se od ledna vypočítává z tržní ceny, a nikoliv z nižší zaměstnanecké. Vláda zákon, který odborářům vadí, změnila. Sporný paragraf o daněch benefitů z návrhu vypustila. Požádá Sněmovnu aby zákon projednala v tomto týdnu ve stavu legislativní nouze. Zda bude avizovaná stávka ve čtvrtek se ještě neví.

NATAŠA HRADNÍ

Březnové zasedání městských zastupitelů

HOLICE - V pondělí 8. března od 18 hodin proběhne v klubovně kulturního domu letošní první veřejné zasedání městských zastupitelů. Program je po dvouměsíční přestávce bohatý a v nejednom bodě i zajímavý. Půjde o projednání výsledků hospodaření města za rok 2009, o posouzení a možné schválení kapitálového rozpočtu na rok 2010, rozhodně pozornost budící bodem bude rozdělení veřejné finanční podpory občanským sdružením všech typů. Poněkud všednějším, avšak neméně důležitými záležitostmi budou majetkové převody a změny územního plánu. Šance k diskusi a připomínkám bude dána nejen zastupitelům, ale též veřejnosti. (mkm)

Křest kanceláře zemanovců proběhl minulý týden

Ve středu 24. února se konalo první zasedání krajského výboru SPOZ které se odehrálo v prostorách kanceláře strany na náměstí Republiky č.p. 1. Jelikož se jednalo o první zasedání, byly naplní programu především organizační záležitosti, mezi něž patřily zpráva o přípravě sjezdu, zprávy předsedů o stavu členské základny a příprava na parlamentní volby (jmenování volebního manažera). „Ze zpráv předsedů místních organizací SPOZ vyplývá, že ke dni 24. února má SPOZ v Pardubickém kraji 10 organizací s 84 členy. V nejbližší době by měly vzniknout další 4 organizace, do nichž by mělo vstoupit dalších 45 členů. Krajský výbor se také zabýval přípravou na kampaň do poslanecké sněmovny. Mohu vám prozradit, že ve dnech 16. - 18. dubna bude v Pardubickém kraji legendární zemák s Milošem Zemanem,“



Na fotce Libora Čiháka zleva 1. místopředseda Jacek Morávek a předseda KV SPOZ Zdeněk Štengl.

řekl předseda KV SPOZ Zdeněk Štengl. A jaká vlastně bude kampaň SPOZ v Pardubickém kraji. Na to jsme se zeptali volebního manažera Ondřeje Morávka: „Ve volební kampani nebudeme útočit na své politické soupeře, zaměříme se na prezentování vlastního programu.

Hodláme oslovit zejména voliče nespokojené se současnou politickou situací a přesvědčit je, že SPOZ je pro ně seriózní alternativou. Nebudeme se samozřejmě vyhýbat ani regionálním tématům, která chceme nejen pojmenovat, ale zároveň nabídnout realistická řešení.“ (lč)



Letošní jarní prázdniny si děti z Pardubicka užívaly většinou díky skvělým sněhovým podmínkám na svazích některého z tuzemských nebo zahraničních lyžařských středisek.

Foto: SVATOPLUK KODET

Všechna lidská snaha nebude mít cenu, pokud nezačneme s velkou pokorou a úctou

PARDUBICE/CHLUMEC NAD CIDLINOU - Ředitelka školy Svítání Miluše Horská oznámila přijetí kandidatury na post senátorky PČR a to za politické hnutí NESTRANÍCI (NK). Horská jde do politiky s ideou postupně přetvořit politická kolbiště na místa inspirace, motivace včetně zodpovědnosti a to vše především prosazováním etických zásad do politických klání v zájmu slušných lidí. „Myslím si, že uzrál čas začít řešit celonárodní povzdech nad zhoršujícími mezilidskými vztahy od raného dětství, až po firemní kulturu a nejvyšší politiku, v kontextu rodiny a školy. Nemělo by být slabostí pomoci slabšímu, nemělo by působit směšně pusit staršího člověka v autobuse sednout, nemělo by být hloupé být za všech okolností galantní k dívce či ženě, stát se člověk důvěry a v neposlední řadě stát, který má občanovi nabí-



de školách během všech stupňů vzdělávání se stává zatím „podpultovým“ zbožím. Aplikace etické výchovy do praxe stále chybí v nabídce přípravy na budoucí profesní pedagogů. Dle vlastní zkušenosti vím, že důvěra v právní řád, státní systém a v neposlední řadě stát, který má občanovi nabíd-

nout regulérní podmínky, nemůže existovat bez průhledného financování, logicky odůvodnitelné a vypočítatelné dotační politiky. Jsem člověk z praxe, který musí věnovat mnoho úsilí úřadům a stále dokazovat, že škola, kterou 17 let vedu, si zaslouží finance. **Pokračování na straně 3.**

E-mail na sportovní redakci: sport.pernstejn@seznam.cz

UŽITÍ VÝHODNĚ VÁS!

AKCE NA SEDMIKOMOROVÝ PROFIL S TROJSKLEM!

**rozumná investice
RI OKNA®**

Narodová 2772, 530 02 Pardubice - Jiří Spěvák
mobil: 774 773 852
tel.: 464 629 106, fax: 464 629 106
e-mail: rp.pardubice@mail.r-okna.cz
www.r-okna.cz

Užijte si na Facebooku rychle a jednoduše



A Telefonica company

Přijďte s tímto inzerátem na naši O₂ Prodejnu v OC Grand a O₂ Prodejnu 17. listopadu 389 Pardubice, aktivujte si O₂ Mobilní Internet Standard a získáte poukázku Tesco v hodnotě 500 Kč.

 Více možností. **O₂**

 Akce platí pouze na naší O₂ Prodejnu OC Grand a O₂ Prodejnu 17. listopadu 389 Pardubice do 31. 3. 2010 při aktivaci O₂ Mobilní Internet Standard.


K věci

Zdravotnictví v kraji konečně svítá

Miroslav Váňa, poslanec Parlamentu ČR za ČSSD



Pardubice - Zastupitelstvo Pardubického kraje minulý týden schválilo koncepci zdravotnictví. Okamžitě se ozvaly hlasy, že koncepce je špatná, že má nedostatky. V té souvislosti si dovolím připomenout, že od vzniku krajů zdravotnictví na Pardubicku chyběly dvě věci - koncepce a peníze. Dnes má konečně koncepcí a od ní se budou odvíjet peníze.

Koncepce vznikala o něco déle a podstatně složitěji, než si krajská politika původně představovala. Není to dáno jejich neschopností, ale ochotou vyslyšet hlasy z měst a obcí, od starostů a samospráv. Brzdou byla například diskuse nad spojením svitavské a litomyšlské nemocnice, pak síť záchranky. Nakonec vyhrál rozum nad politikou a cena lidského života nad provozními náklady. Koncepce je základem a může se rozvíjet a upravovat. Slyšel jsem zrovna včera vtip z prostředí zdravotnického. Ředitel nemocnice ze dne na den opustil svou funkci a když se jej ptali po příčinách zbabělého úprku, poutivě přiznal: „Nabídl mi místo krotitele tygrů v cirkuse. Uznějte, že to se nedá odmítnout!“ Ten fór není k popukání, ale není ani od věcí. Rozhodovat ve zdravotnictví, které od Julinkových experimentů stále ještě řídí selmy ze zdravotnických pojišťoven, není jednoduché. Ani pacient, ani lékař, ani zdravotník stále ještě nejsou tak důležití, jako peníze. Koncepce by mohla být prvním krokem ke změně. Nejdůležitější ale bude skutečná a poutivá reforma zdravotnictví na republikové úrovni. Je nutné na ni začít pracovat okamžitě po květnových volbách.

www.miroslavvana.cz, vana.mirek@gmail.com

Mateřství přece není za trest

Roman Linek, náměstek hejtmána pověřený jeho zastupováním



Pardubice - Žena, která dnes chce jít na mateřskou dovolenou, se vlastně rozhoduje mezi zabezpečeným korábem a vratkou bárkou. Alespoň takto si mohou připadat maminky, které už dva měsíce pobírají nepřiměřeně nízké dávky a staly se tak obětmi šetření státu v době ekonomické krize. Na půdě poslanců se sněmovny se toto téma díky iniciativě křesťanských demokratů znovu otevřelo a výrazně stoupá naděje, že se finanční situace matek dostane minimálně zpět na původní úroveň. V některých případech totiž došlo propad v příjmech až 23 % a při praktickém zúčtování se rozpočty rodin ztenčily řádově až o několik tisícovek korun. Tato ztráta přináší v mnohých případech při zvýšených výdajích na dítě nejen existenční problémy, ale také posílení nepřívětivého demografického trendu snižování porodnosti. Rodiny se dostávají do situací, kdy by dítě mít chtěly, ale finanční situace jim to nedovolí a stát je nepodporí.

Když uvážíme, že rodina představuje základní ekonomickou jednotku společnosti, která zabezpečuje budoucnost další generace, tak stát tímto opatřením zapobývá budoucnost sám sobě. Populace stárne a za posledních padesát let se podíl mladých lidí do čtrnácti do věku snížil o více než deset procent. Se znevýhodňováním rodin s dětmi nemohou souhlasit, a proto toto znovu otevřená téma plně podporují.

Roman-linek.cz, roman.linek@pardubickykraj.cz

Namísto kritiky urychlete přijetí zákona o záchrankách

PARDUBICE - Radní Markéta Tauberová obdržela od poslance Pavla Severy dopis, v němž se zajímá o financování provozu záchrané služby v Pardubickém kraji. Sdělela mu, že Pardubickému kraji jde především o zvyšování kvality péče ve zdravotnických zařízeních. Vyzvala poslance, aby ve sněmovně urychlil projednávání zákona o záchrankách: „Jako představitel zákonodárné moci můžete pomoci, aby stát, který také zodpovídá za umístění letecké záchrané služby, tento problém řešil.“ Radní ocenila poslancův zájem

o krajské zdravotnictví o Zdravotnickou záchranou službu v Pardubickém kraji. „Nicméně sám jistě nejlépe víte, že kritické místo ve financování je chybějící zákon o zdravotnické záchrané službě. I přesto, že si každý občan platí zdravotní pojištění, nemá státem zaručeno, že mu bude v případě ohrožení života poskytnuta první pomoc. Celé dvě třetiny nákladů na zajištění této činnosti musí hledat kraj ve svých rozpočtech.“ odpověděla radní na poslancovy dotazy. „Jako představitel zákonodárné moci byste spíše vy měl

občanům vysvětlit, proč došud zákon o záchrané službě nebyl přijat.“ vyzvala poslance k tomu, aby se snažil ve sněmovně prosadit novelu zákona. „Bezpečnost pacientů a kvalitu poskytované péče považujeme za prioritu. Snažíme se vytvořit takové podmínky, aby zdravotnictví v kraji posílilo. Koncepce zdravotnictví naznačuje cesty, jak chceme docílit toho, že se naše krajská zařízení budou chovat jako dobří hospodáři.“ reagovala radní Tauberová na nepravdivé výroky, že kraj experimentuje se zdravím občanů. (mag)

Hejtman obdaroval prvního občánka roku 2010

KAMENÍČKY/FILIPOV - V úterý zamířil hejtman Radko Martinek do Filipova, kde žije první občánek našeho kraje narozený v roce 2010 Jindřich Sádovský, se svými rodiči Janou, Markem a dvouletým bráškou Marečkem. Hejtman mu předal finanční dar a plyšovou hračku. Omluvil se rodičům Janě a Markovi, že k nim, s ohledem na svoji nemoc zavítal s gratulací tak pozdě. K pěti tisícům korun od kraje proto přidal hejtman finanční úroky za prodlání. (zr)



V Rovni vládne tanec

DOLNÍ ROVEŇ - Dá se mluvit o letité záležitosti, kterou je pořádání „minitanečních“ pro žáky 8. a 9. ročníku Masarykovy základní školy v Dolní Rovni. Není sice samostatnou povinností školy se tímto zájmovým oborem zabývat, avšak podle slov ředitelky školy je to považováno za podstatný příspěvek k podpoře osvojení si znalosti společenského tance a společenské výchovy. „V minulosti jsme spolupracovali s Tanečním studiem Hany Flekové a Tančklubem Holice, v současnosti se spolupráce k oboustranné spokojenosti přesunula na bedra Tanečního klubu Apel Holice. Letošní kurz navštěvuje 46 žáků naší školy a tři „hosté“ z Rovně a z Moravan. Věřetno se může přesvědčit o výsledcích těchto aktivit na tradiční „prodloužené“, která se koná ve čtvrtek 4. března od 18 hodin v kulturním domě v Horní Rovni“, dodal ředitel školy Břetislav Zahálka. Zbývá dodat že na „prodloužené“ nebude chybět předtančení Tanečního klubu Apel Holice, žáci si užijí též tanec s rodiči, různé soutěže či volbu „Miss“ a „Missáka“ tanečního parketu. (mkm)

Setkání žen se stalo tradicí

CHVOJENEC - Nebude to poprvé, co se začátkem měsíce března shromáždí chvojčenské ženy na přátelském setkání. Akce tradičně připravuje občasná úřad, v jehož zasedací síni se i letos „dámská jízda“ z Chvojenec shromáždí. Stane se tak v pátek 5. března v podvečer, cílem setkání je se pozdravit, pobavit, třeba si i postěžovat nebo se potošit. K tomu by mělo přispět příjemné prostředí, malý program, hudba a občerstvení. (mkm)

Obecní zastupitelé na cestách

BYŠŤ - Putovní zasedání zastupitelů obce a pod něj spadající obcí se tentokrát koná v obecní hospodě v Hrachovisti. Veřejně zasedání můžete navštívit v pondělí 1. března od 19 hodin. (mkm)

K věci

Pokrytectví a populismus ČSSD

Ing. Ladislav Libý, poslanec PČR za ODS a Pardubický kraj

V posledních týdnech probíhá v Poslanecké sněmovně velký boj mezi pravici a levicí o směřování naší země. Na tom by nebylo nic divného, kdyby soubor probíhal ve standardních mezích a mezi demokratickými stranami. Bohužel tomu tak není. Sociální demokracie využívá oslabení pravického tábora a společně s komunisty tlačí návrhy, které vedou k ještě většímu zadlužení naší země. Pravici nezbyvá nic jiného, než tyto návrhy

všemi možnými prostředky blokovat a zabránit těmto praktikám, které neznamenají nic jiného, než volební kampaň levice za miliardové danových poplatníků. ČSSD moc dobře ví (alespoň doufám), že tyto sliby nemohou naplnit a pokud budou ve vládě, budou muset ze svých slibů ustoupit. Ekonomický expert ČSSD pan Mládek to ostatně ve svých vyjádřeních už jednou potvrdil. Jinak hrozí, že nás dříve či později navštíví experti Mezinárodního měnového fondu, tak jako nyní v krachujícím Řecku. Nejvíce populistickým návrhem z dílny ČSSD je tzv. třináctý důchod, který není nic jiného než jednorázový plošný příspěvek 2400 Kč, nebo-li „doplátek“ pro volice, který ve finále nikomu nepomůže a ještě více zadluží celý systém státu. Výsledkem bude, že lidé, kteří půjdou do důchodu za 20 a více let, už nebudou mít důchody žádné. To je sociální politika podle dnešní ČSSD. Získat hlasy za každou cenu, vládnout a pak ať přijde klidná potopa, a to i přesto, že renomovani zahraniční odborníci tuto cestu nedoporučují. Dlouhodobě víze a ideály úplně chybí. Občané pravděpodobně považují za hlupáky. Pan předseda Paroubek nám to naposledy ukázal na svých současných billboardech, které zaplavily republiku a na nichž bojuje snad za vše, od důchodů přes zrušení poplatků až po mateřskou. Za ním stojí spokojení dobře vypadající lidé všech generací. Škoda jen, že to jsou Dánové a ne Češi. Znamená to snad, že by ČSSD nenášla ani dost lidí, kteří by se nestyděli postavit se za svého předsedu? Znamená to také, že pan Paroubek bojuje za dánské občany? Z vyjádření jeho poradce pana Dimuna vyplývá, že asi ano: „Češi, Dánové, Francouzi, Britové, všichni jsme občané EU“, prohlásil doslova. Na billboardech jsou tedy dánské modely, jejichž fotky se dají v mezinárodní fotobance koupit za sto korun včetně akcí. Chťeli tedy na své kampani ušetřit, nebo nenášli dost odvážných příznivců ČSSD? Obávám se, že ano. Tento pokrytecký svět, viděný očima této strany, si opravdu nepřejí. A věřím, že si to občané naší země také uvědomí a neskočí nalep těmto populistickým slibům.

První etapa oprav veřejného osvětlení již v březnu

PARDUBICE - V období měsíců březen až květen budou na třídě Míru v Pardubicích prováděny opravy havarijního stavu veřejného osvětlení.

Opravy budou realizovány po etapách a přinesou sebou částečná omezení majitelům přílehlých nemovitostí. Určitá omezení se budou týkat i provozu na chodnicích a dojde i na dočasné přemístování zastávek MHD. Za případné komplikace spojené s opravami se všem občanům i obchodníkům omlouváme.

Služby města Pardubic a.s.

Do Lázní Bohdaneč na koncert

LÁZNĚ BOHDANEČ - Skupina POUTA zavítá do Lázeňské lázně. Koncert se uskuteční ve středu 3. března od 19 hodin ve velkém sále. Skupina hraje od roku 2003 jako volné pokračování pardubické skupiny Poupata. V repertoáru se objevují jak písničky z období 1992-2003, které byly většinou již vydány na CD, tak především nový autorský repertoár. Stylově a formou vycházejí písničky skupiny Pouta z folkové muziky blíže k trampské či country hudbě, přičemž hlavním prvkem je zpěv a vokály. Muzika je směřována a oslovuje širokou posluchačskou veřejnost napříč. Vstupné 60,- Kč. (mm)

Rozvoj infrastruktury města

LÁZNĚ BOHDANEČ - Město dnešním dnem zahajuje stavbu, která je zaměřena na regeneraci a revitalizaci městské lokality nazývané „V RÁJĚ“, která zahrnuje majetky Bratrančů Veverkových, prostor mezi náměstím a Pernštýnskou ulicí, část ulice Spojovací, Dukelské a J. Žilky. Součástí úprav je i obnovení toku Rajské strouhy, oživení vysoké zeleně, vytvoření nových travnatých ploch s rozvozem umělých závlah, vybudování stezek pro pěší a pro cyklisty, výstavba nové kolonády a rekonstrukce stávající sítě komunikací a autobusových zastávek s novostavbou místní obslužné komunikace v jihozápadní části lokality. Vítězem veřejné zakázky se stalo Sdružení Ráj - Lázně Bohdaneč. Projekt v celkové hodnotě cca 64 mil. Kč by měl být dokončen k 31. října. (VeP)

Dokončení stavby v Lázních Bohdaneč

LÁZNĚ BOHDANEČ - Město ukončilo 26. února realizaci stavby kanalizace, na kterou získalo dotaci z Fondu Soudržnosti a Státního fondu životního prostředí ČR v rámci Operačního programu životní prostředí 2007-2013. Vítězem veřejné zakázky na zhotovitele stavby byla společnost VHOS, a. s. z Moravské Třebové. Projekt v hodnotě 13,5 mil. Kč přispěl k rozšíření a zkvalitnění systémů sloužících k odvádění a čištění odpadních vod, čímž došlo ke snížení znečištění a eutrofizace povrchových vod, tzn. obhacování úrody o živiny zejména dusíku a fosforu. (VeP)

Výstava železničních modelů

CHRUDIM - Zdejší železniční modeláři ve spolupráci s Chrudimskou Besedou připravili v prostorách kavárny divadla Karla Píppicha výstavu železničních modelů. Ta zde proběhne od 5. do 7. března a od 12. do 14. března vyvážou a od 17. do 19. hodin. Výstavova budou modely HO, TT, N, železniční koleje a fotografie s železniční tematikou. (pav)

Očkovat proti pandemické chřipce se může již každý

PARDUBICKÝ KRAJ - Začíná druhá vlna očkování. Vakcína proti pandemické chřipce zpřístupnila vláda všem. Každý čtvrtek, počínaje 25. února 2010, budou otevřeny ordinace v osmi vakcinačních centrech v Pardubickém kraji. Zdarma se může nechat očkovat každý, s výjimkou dětí do tří let. Dosud měli nárok na očkování pouze chroničtí pacienti a profese nezbytné pro zajištění chodu státu, to energetici, vodohospodáři, hasiči nebo policie.

„Kraj vychází vstříc občanům a snaží se zpřístupnit vakcinační centra co nejširšímu okruhu lidí, přestože to není naše povinnost,“ vysvětluje radní Markéta Tauberová, proč kraj doplňuje práci ministerstva zdravotnictví. „Domluvíme se s očkovacími centry, aby otevřely ordinaci v jeden konkrétní den v týdnu. Věříme, že to organizačně zjednoduší vakcinaci a také ji zpřístupní občanům,“ uvedla Andrea Kynclová, která je pověřena vedením odboru zdravotnictví Krajské-

ho úřadu Pardubického kraje. Upozdornuje, že těhotné ženy a rodiče malých dětí by si měli před cestou do vakcinačního centra vyřídit doporučení od lékaře. Procento nemocných s respiračními chorobami narůstá, proto Pardubický kraj doporučuje vakcinaci. Očkování je zcela zdarma, neplatí se ani třicetikorunový poplatek. Podmínkou je pouze pojištění u některé z českých zdravotních pojišťoven. Vakcinační centra hlásila, že

dosud zdravotníci projevováli malý zájem o očkování. Zatím bylo proočkováno 345 lidí, tj. 12,41 procent z plánovaných 2779 osob. (mag)

Aktuální vakcinační centra v Pardubickém kraji:

Pardubická krajská nemocnice, a. s., Orlickoústecká nemocnice, a. s., Svitavská nemocnice, a. s., Litomyšlská nemocnice, a. s., Chrudimská nemocnice, a. s., Nemocnice následné péče v Moravské Třebové, Vysokomýtská nemocnice, Poličská nemocnice, s. r. o.

INZERCE

okna a dveře

Slovaktual 20 roků
1990 - 2010

začal se rok překvapení

OKNA DVORÁK S.R.O.

www.slovaktual.eu

dodavatel oken Slovaktual v Pardubickém kraji

nabízí k novému profilu ID 8000 3-sklo zdarma

PARDUBICE, Smlouva 704
tel./fax: +420 466 531 710
mobtel: +420 775 309 699, 774 309 599

PŘELOUČ, Náměstí TGM 226
tel./fax: +420 466 531 710
mobtel: +420 774 409 226, 602 332 150

CHRUDIM, Soukenická 226
tel./fax: +420 466 531 710
mobtel: +420 774 409 228, 774 309 599

Zelená úsporám

bezplatná linka 800 700 076
www.oknadvorak.cz
www.oknadvorak.cz

Okna SLOVAKTUAL byla schválena a zařazena do Seznamu výrobců a technologií dotančního programu ZELENÁ ÚSPORÁM Ministerstva životního prostředí ČR

Chrudimsko – Hlinecko se představilo v Národním domě na Vinohradech

PRAHA – Chrudimsko – Hlinecko se představilo více než třem stovkám odborníků na cestovním ruchu v České republice.

ristickým průvodcům nabídli i návštěvu Muzea kamenictví a obuvě ve Skutči a také Sečskou přehradu, která je vhodná pro kempy, ale i větší pohody, kteří by chtěli strávit léto v nové dobudované

ni a propagační tiskoviny. Již tradičně všichni účastníci obdrželi CD „Poznejte regiony ČR 2010“ a Certifikát o absolvování školení, uznaný např. Asociací průvodců ČR. Turističtí průvodci se o Chru-



„Prezentovali jsme zde novinky letošní sezóny, mezi které patří například cyklopůjčovna Českých dráh nebo stezky na Podhůře. Kromě toho jsme tu

čtyřhvězdičkovým komplexu hotelu Jezerka.“ Říká místostarosta města Roman Málek. Účastníky jsou k dispozici i nové regionální informa-

dimsko – Hlinecko nezajímají poprvé. V loňském roce část průvodců přijela do Chrudimi seznámit se s městem a jeho památkami. (zr)

Křepelka v Zaječicích k pronájmu

ZAJEČICE – Zdejší Hostinec Křepelka, který je v majetku obce je k pronájmu. Pronájem obce nabízí zejména k provozování pohostinské činnosti na základě uzavřené smlouvy k pronájmu. Případní zájemci o pronájem musí předložit žádost na Obecní úřad. V žádosti musí být uveden účel, pro který bude pronájem poskytován a doba požadovaného pronájmu. O podaných žádostech rozhodne Rada obce. Podrobnosti k uvedenému záměru získají zájemci přímo na Obecním úřadu. (pav)

Veřejné zasedání zastupitelstva

NASAVRKY – V pondělí 1. března v 19 hodin se koná v zámku v Nasavrkách již 16. veřejné zasedání zastupitelstva města. Projednávat se bude mimo jiné plnění rozpočtu v minulém roce a rozpočtové změny, návrh rozpočtu města na letošní rok a vyhlášení výběrového řízení na poskytnutí příspěvků z Fondu rozvoje bytí na letošní rok. Hovořit se bude také o návrhu na likvidaci pohledávek, aktualizace programu rozvoje města Nasavry a bude podána informace o investičních akcích. (pav)

Únik draždívce hnojiva

PARDUBICE – V úterý 23. února došlo k převracení cisterny, která převážela hnojivo. Nedálek Opatovického kanálu a písmíku havarovala cisterna s tekutým hnojivem o objemu 20 m³. Při příjezdu hasičů bylo zjištěno, že dochází k úniku látky. Místo bylo ihned zajištěno a hasiči začali zachytávat hnojivo do sudů. Na místo nechal přivolat vozidlo se speciálním řezačím zařízením. Do cisterny prořízl otvor, kterým se tekuté hnojivo postupně přečerpalo do náhradní cisterny. Tu si zajistil sám přeprav-

ce. Podle informací firmy, která hnojivo převážela šlo o látku, která vyvolává draždivé reakce. Na místo události se dostavili i pracovníci odboru životního prostředí. Z cisterny uniklo přibližně 15 tisíc litrů tohoto hnojiva. Laguna, kterou vytvořilo uniklé hnojivo, hasiči po dohodě s pracovníkem životního prostředí, ředili vodou pomocí ploučnicového čerpadla. Dále na místo přijeli i pracovníci Povodí Labe, kteří spolu s odborem životního prostředí zjišťují, zda nedošlo ke znečištění životního prostředí. (zr)

Azylové domy získaly prostředky na nákup praček

PARDUBICE – Obyvatelé obou městských azylových domů v Pardubicích a s nimi i mnoho dalších klientů, kteří v domech nebydlí, ale přesto jejich služeb využívají, budou mít zase o něco lepší život. V brzké době dostanou k dispozici dvě nové moderní pračky, které zvýší úroveň vybavenosti obou domů a zlepší rozsah poskytovaných služeb. „Naše azylové domy zajišťují lidem bez příštího základní lidské podmínky pro jejich bezpečí a důstojný život. Součástí poskytovaných služeb je možnost praní prádla ve společné prádelně. Pračky jsou díky intenzivnímu provozu ve velmi špatném technickém stavu. Zvláště pro ženy s malými dětmi je omezení možnosti vyprat prádlo hodně nepříjemné.“ říká Iva Skaloudová, vedoucí Pobytové služby SKP-CENTRUM o.p.s., a dodává: „Frekvence praní je velmi vysoká, cca 8 cyklů denně. Běžné pračky pro domácnost vydrží při takovém provozu jeden až dva roky. Finanční situace v sociálních službách byla v loňském

roce opravdu složité a naše organizace neměla prostředky na nákup nových praček. Obrátili jsme se proto se žádostí o grant na Fond pomoci společnosti Siemens. Žádali jsme o částku 50 tisíc a jsme naštěstí, že jsme s žádostí úspěšně v plném rozsahu.“ „V rámci Fondu pomoci rozdělujeme naše společnosti již šestým rokem každý měsíc finanční granty mezi neziskové organizace. Sna-

žime se cílenou pomocí řešit konkrétní problémy. Tato žádost nás zaujala natolik, že naše šestičlenná komise složená ze zástupců odborníků na neziskový sektor se rozhodla v konkurenci dalších 24 projektů udělit SKP-CENTRUM požadovanou částku v plné výši.“ vysvětluje Karolína Kříženecká, manažerka Fondu pomoci Siemens, s.r.o. (tz)



Mládež může získat prostředky na svoje nápady

CHRUĐIM – Finanční podporu až do výše 30 tisíc korun pro tým mohou získat mladí lidé ve věku od 16 do 26 let v devátém ročníku programu „Make a Connection – Připoj se“, který vyhlásila Nadace rozvoje občanské společnosti společně se svým lokálním partnerem Občanským sdružením Altus. „Program je určen na podporu aktivit mladých lidí, kteří mají chuť svým projektem pomoci okolí, v něm žijí. Zájemci o účast v tomto programu vyplní jednoduchý formulář na stránkách www.pripojse.cz, kde napíšou svůj záměr, předpokládaný rozpočet a časový harmonogram.“ přibližuje konzultant programu Roman Málek

z chrudimského Občanského sdružení Altus. Ten také dodává: „Největší výhodou programu je jeho jednoduchost a také skutečnost, že žadatelem není žádná organizace, nýbrž tým minimálně pěti kamarádů, spolužáků či přátel. Druhou nespornou výhodou je fakt, že projekt může být jakýkoliv. Může se týkat třeba hudební produkce, akce s dětmi, ale i oprava studeňek, sázení stromků či práce se seniory. Jedinou podmínkou je, aby projekt byl prospěšný veřejnosti.“ Kromě možnosti finanční pomoci budou pro vybrané zástupce podpořených projektů zorganizovány nekolikadenní školení. Na nich mohou dobrovolníci získat základní informace

z řady oblastí, které úzce souvisejí s realizací neziskových projektů, jako je například problematika dobrovolnictví v České republice, fungování neziskového sektoru, státní správa, možnosti získávání finančních zdrojů, spolupráce s médií atd. Uzávěrka programu je na konci března 2010 a realizace bude probíhat od června do prosince 2010. Další informace o projektu „Make a Connection – Připoj se“ je možné získat na webových stránkách www.pripojse.cz nebo se obrátit na koordinátora programu pro Pardubický kraj na e-mailu pripojse@chrudimka.cz.

ROMAN MÁLEK

Dnes zastupitelstvo

CHRUĐIM – Dnes, 1. března, se v zasedací místnosti Městského úřadu koná od šestnácti hodin 17. jednání zastupitelstva. Hovořit se bude o konceptu územního plánu, dotaci na provoz městských lesů, programu prevence kriminality a životním prostředí. Jako vždy je jednání volených zástupců města Chrudimi veřejné, všichni jsou srdečně zváni. (svk)

Zájezd do divadla

BŘEHY – Na sobotu 20. března připravil zdejší Obecní úřad pro své občany zájezd do divadla v Pardubicích. Na programu je tentokrát krimi muzikál CHICAGO. Cena vstupného činí 280 korun. Odjezd autobusu od autobusových stávek je v 18 hodin. Zájemci se mohou přihlásit na telefonu 466 958 491. (pav)

Pardubice od března na Primě

PARDUBICE – Ve středu 3. března v 17.50 hodin si diváci mohou naladit Pardubický zpravodaj, který bude součástí televizního magazínu vysílaném na stanici TV Prima. „Jsme přesvědčeni, že vlastní televizní zpravodajství bude pro občany města lákavé i užitečné. Po odvysílání v televizi budou týdeníky umístovány také na internetové stránky města.“ uvedl vedoucí odboru kanceláře magistrátu Michal Zitko. Pardubické zastupitelstvo vyčlenilo na tento způsob podávání informací zhruba 1,5 milionu korun. Vyroba jednoho pořadu vyjde na 33 tisíc korun bez DPH, s letní prázdní-

novou pauzou by proto uvolněná částka měla pokrýt vysílání týdeníku po celý rok 2010. „O televizním vysílání město uvažovalo delší dobu, ale teprve jednání s RTA vedla k uzavření smlouvy.“ dodal Zitko. Dle slov pardubického primátora Jaroslava Demly by Pardubický zpravodaj neměl informovat o dění na radnici, ale o aktualitách a zajímavostech v celém městě. „Prostor v televizním zpravodajství dostanou zástupci všech politických stran. Pořad musí být věrohodný a objektivní a vyvážený, nechceme, aby ho kdokoliv zneužíval.“ řekl pardubický primátor Jaroslav Deml. (VeP)

Mariášový turnaj v Luži

LUŽE – Pro všechny milovníky mariáše připravil Šípový klub Základna Luže mariášový turnaj. Ten se uskuteční ve Staročeské hospodě v Luži na náměstí v sobotu 13. března. Registrace je již v 9 hodin. Startovní činí 200 korun a zájemci přihlášky a podrobnější informace získají na telefonu 739 636 096. (pav)

Dětský karneval

PRACHOVICE – Zdejší připravili pro všechny děti Dětský karneval. Ten se uskuteční v Kulturním domě v Prachovicích v sobotu 6. března ve 14 hodin. (pav)

Všechna lidská snaha nebude mít cenu, pokud nezačneme s velkou pokorou a úctou

Dokončení ze strany 1 – Z tohoto důvodu mě uráží, když uměle vyvolané a často trestně nepostizitelné konkurzy firmám a podnikům, mohou stále v naší drancované zemi zůstat sice povšimnuty, ale nepotřesány, často za asistence známých jmen vysoce postavených lidí. „Úspěšný“ podvodný manažer si postupně dopomůže k pohádkovému majetku, třeba i za cenu likvidace rodinného života stovek poctivých lidí, kteří přijdou o práci, potažmo o svůj život? Kde zůstává spravedlnost?

Silným nástrojem v rukách voličů jsou dávky podpory pro občany se zdravotním postižením. „Potřebné služby potřebným lidem v potřebné míře“ by se mohly stát smířícím nástrojem, nikoliv nástrojem k vydírání, jak může být současná situace interpretována. Dnes systémem dávek, ale hlavně dodržování Zákona o sociálních službách, vyvolává vlny emocí. Mnozí lidé se zdravotními problémy nedosáhnou na podporu. Samotný zákon nezajišťu-

je návrat finančních prostředků do systému sociálních služeb. Zářovím vám, že všechna lidská snaha nebude mít cenu, pokud nezačneme s velkou pokorou a úctou šetřit a chránit životní prostředí, které se tvořilo miliony let a lidské nadřazenost, tuha po nadměrném vlastním ho devastuje napříč státy i světadily. „Desatero“ ve všech náboženstvích by mělo mít i své 11. příkazání. Neznící, ochránějí svoji planetu pro sebe a své potomky na stovky let...“ dodává Miluše Horská. (VeP)

Až dva roky za kus salámu

PARDUBICE – Pardubickým kriminalistům se ve velmi krátké době podařilo objasnit vloupání do výroby lahudek v Pardubicích. Neznámý pachatel z pondělí na úterý minulého týdne vnikl za použití násilí do prodejny lahudek. Zde odcizil z otevřené pokladny finanční hotovost 3000 korun a z lednice a skříní salámy, sýry, saláty a jiné potraviny. Včetně poškození způsobil majiteli škodu přesahující 5000 korun. Policisté šetřením případu zjistili, že pachatelem byl měl být jednatřicetiletý muž z Pardubic, který je již kriminalistům dobře znám. Za přečin krádeže mu hrozí až 2 roky odnětí svobody. (zr)

značková okna a dveře

STAVONA®

Pobočka Pardubice:
STAVONA Pardubice s.r.o.
Karla IV. 415, 30 02 Pardubice
tel.: 466 611 108, fax: 466 611 097
e-mail: info@stavonapardubice.cz

+ zajistíme pro Vás zelené dotace

Zavolať nám: 800 173 863 • www.stavona.cz

PRODEJNY PIVOVARKA

Jste majitelem gastronomické provozovny, pořádáte zahradní party, hledáte vhodný dárek pro své blízké nebo si jen doma chcete vychutnat měkké z piv Pernštejn? Pak právě pro Vás jsou firemní prodejny „Pivovarka“. Najdete zde veškeré výrobky Pivovaru Pernštejn a.s., a to za nejlepší ceny ve městě, široký sortiment lihovin značky R. Jelínka nebo vína od společnosti Soare. Jako doplněk zde naleznete různé dárcové balení, sladkosti, či slané pečivo. Můžete si zapůjčit výčepní zařízení, nebo si nechat stočit víno a pivo do vlastních nádob.

Palackého 250 (Pivovar Pernštejn), Pardubice
 Kontakt: +420 723 327 199 +420 723 327 199
 Otevírací doba: Po 12:00 - 17:00, Út - Čt 9:00 - 11:30, 12:00 - 17:00,
 Pá 9:00 - 11:30, 12:00 - 18:00, So 9:00-12:00

CS. Armády 52 (Areál Hvězda SKP), Pardubice
 Kontakt: +420 466 304 787 +420 466 304 787
 Otevírací doba: Po - Pá 9:30 - 12:00, 12:30 - 17:30, So 8:30 - 12:00
 V této prodejně, vzhledem k malému prostoru, naleznete omezený sortiment doplňkového zboží.

U Stadionu (v areálu Chrudimka), Chrudim
 Kontakt: +420 775 638 176 +420 775 638 176
 Otevírací doba: Po 13:00 - 17:30, Út - Pá 9:00 - 12:00, 12:30 - 17:30,
 So 8:30 - 12:00



Ohlédnutí za plesem Pivovaru Pernštejn



Ples Pivovaru Pernštejn patří již tradičně k vrcholům společenské sezóny a lístky na něj bývají prodány již dlouho dopředu. Důvodem je skvělá atmosféra umocněná vynikajícím pivem, dobrou hudbou, bohatá tombola a tradičně zajímavý doprovodný program. Letos byla k vidění také přehlídka svatebních šatů z půjčovny Style mode. Na půvabných modelkách, které vybrala a učešala Miša Lišková, mohli všichni přítomní oči nechat. (zr)

Pořad pro nevidomé a slabozraké

HRADEC KRÁLOVÉ - Zvuková knihovna, která je součástí Knihovny města Hradce Králové, připravila pro své uživatele komponovaný pořad Setkání s literaturou. Akce se uskuteční ve čtvrtek 18. března v 9.30 hodin ve zvukové knihovně v Tomkovicí ulici 177. Návštěvníci se dozví o nových titulech, které vyšly na zvukových nosičích. Komponovaný pořad připravila a ukázkou vybrala pracovnice knihovny Božena Paleniková. (mm)

Seniři jedou na výstavu

CHVALETICE - Klub důchodců ve Chvaleticích pořádá dne 18.03.2010 zájezd do Lysé nad Labem, na výstavu pro zahrádkáře. Odjezd autobusu je v 7,00 hodin od městského úřadu. Cena zájezdu činí 50,-Kč. Přihlášky se přijímají přímo v klubu důchodců nebo na telefonu 466 985 421. (pav)

Soutěž o poukázky v hodnotě 500 korun do oblíbené Pivovarky

ANKETNÍ LÍSTEK OBLIBA PIVA PERNŠTEJN

1. Které pivo z vyráběného sortimentu Pivovaru Pernštejn a.s. Vám nejvíce chutná (či nechutná) a proč?

Sortiment	nejvíce chutná (specifikace)	nejméně chutná (specifikace)
-----------	------------------------------	------------------------------

Pivo lahvové

Kovář (9%)		
Světlé výčepní (10%)		
Polotmavé výčepní (10%)		
Sv.ležák Jedenáctka (11%)		
Světlý ležák (12%)		
Tmavý ležák (12%)		
Černý Granát (13%)		
Porter speciální tm.(19%)		
Pernštejn D - pivo		
Backer nealkohol.pivo		

Pivo sudové

Světlé výčepní (10%)		
Polotmavé výčepní (10%)		
Peršink světlé výč. (10%)		
Sv.ležák Jedenáctka (11%)		
Světlý ležák (12%)		
Světlý ležák kvasnicový(12%)		
Černý Granát (13%)		
Porter speciální tm.(19%)		
Backer nealkohol.pivo		

2. Které točené pivo z vyráběného sortimentu Pivovaru Pernštejn a.s. byste chtěli ve vaší hospůdce ochutnat a konzumovat?

Sortiment točeného piva	název hospůdky
-------------------------	----------------

Pravidla soutěže

Hlasovat můžete do 31. března. Výherce zveřejníme v Týdeníku Pernštejn dne 5. dubna 2010. Na hlasovací lístek napište jméno a svoji adresu. Hlasovat můžete prostřednictvím kuponů, který najdete v každém březnovém vydání Týdeníku Pernštejn, který zašlete na adresu redakce: Týdeník Pernštejn, Štefánikova 704, 530 02 Pardubice

PŘEDPLAŤTE SI TÝDENÍK za 416 Kč na rok tel. 731 468 575

Podniková prodejna nabídne široký sortiment zboží

CHRUĐIM - Akciová společnost EVONA znovu otevřela podnikovou prodejnu v areálu společnosti přístupnou z hlavní komunikace. Prodejna změnila kompletně svoji vizáž s maximálním zaměřením na pohodlí zákazníka při nákupu. V prodejně si zákazníci mohou vybrat z širokého sortimentu vyráběného pod značkami EVONA a eve DONA. Mezi tradiční výrobky společnosti patří punčochové zboží, spodní prádlo pro dospělé i pro děti a funkční termoprádlo.

Hlavním tahákem prodejny EVONA však není pouze šifé sortimentu, ale možnost nakoupení zboží z exportních souběrů a za velmi příznivé ceny. Například dívčí punčocháče nakoupíte za 10,- Kč, dětské slippy a kalhotky za 29,- Kč a pánské slippy za 49,- Kč, a to vše v prvotřídní české kvalitě. (zr)



Beran (21. 3 – 20. 4.)
 Prosadíte svou, i když se to nemusí Vašemu protějšku zamlouvat. Musíte využít svých schopností v obrátě komunikaci. 906 50 05 00

Býk (21. 4 – 21. 5.)
 Pro tento týden se vyvarujte činnosti nebo aktivit, kdy hraje roli štěstí. Hvězdy Vám tentokrát nebudou přát. 906 50 05 00

Blíženci (22. 5 – 21. 6.)
 Budete mít příležitost získat další zkušenosti například v marketingu. V lásce dávejte přednost rozumu. 906 50 05 00

Rak (22. 6 – 22. 7.)
 Mohli byste mít potíže s příbuznými. Ale v rodině bude relativní klid. V práci možná navážete nové užitečné kontakty. 906 50 05 00

Lev (23. 7 – 22. 8.)
 Nakupí se Vám řada akcí a s tím spojená finanční vydání. Díky Vaší proclivosti může dojít k narušení přátelských vztahů. 906 50 05 00

Váhy (23. 9 – 23. 10.)
 Vaše plány budou blokovat jiní a bude pro Vás obtížné dosáhnout svého. Bude nutné zvýšit diplomatickou obratnost. 906 50 05 00

HOROSKOP
 Horoskop na tento den: **HOR** znamená odešlete na 900 06 09
 Zavolejte našim zkušeným kartárkám na číslo:
906 500 500

Panna (23. 8 – 22. 9.)
 Zachovejte si smysl pro humor, i když dojde k nějakým průšvihům. Mohlo by se Vám podařit uspět v nějaké soutěži. 906 50 05 00

Štír (24. 10 – 22. 11.)
 Jsou na Vás kladeny vysoké požadavky. Měli byste být opatrní ve finančních záležitostech a při podepisování dokumentů. 906 50 05 00

Střelec (23. 11 – 21. 12.)
 Nedaří se Vám udržet peníze, dokonce budete nuceni okolnostmi k nadměrnému utrácení. 906 50 05 00

Kozoroh (22. 12 – 20. 1.)
 Netoulejte se venku po půlnoci, riskovali byste zdraví i peněženku. Nedávejte na sobě znát rozladění. 906 50 05 00

Vodnář (21. 1 – 20. 2.)
 V této době budete více cestovat než obvykle. Budete také možná nuceni jednat proti svému zdravotnímu rozumu. 906 50 05 00

Vše, co chcete vědět o ezoterice
WWW.VESTIRNA.TV
 astroproradna, galerie kartárků, bylinky, horoskopy, numerologie

Ryby (21. 2 – 20. 3.)
 Budte opatrní v důvěře ke svým společníkům a pozorně sledujte důležité události. Dojde-li k potížím, je třeba je rázně překonat. 906 50 05 00

**ČÍTĚ SE OSAMOCENÍ?
 HLEDÁTE PARTNERA?
 Zavolejte na naši DISKRÉTNÍ SEZNAMKU
 906 600 139 a vyberte si!**

Cena hovoru je 50,-Kč /min, 60,-Kč/min. Cena SMS je 9,-Kč. Poskytluje Erka, a.s., Na Příkopě 9-11, 110 00 Praha 1

Nabídka pronájmu nebytových prostor

Společnost Intergal Vrchovina, a.s. nabízí zájemcům o pronájem nebytových prostor možnost

pronájmu výrobních a skladovacích prostor v areálu bývalého závodu masné výroby na adrese Žamberk, Klostermannova ul. č. 516

Podrobnější informace včetně podmínek pronájmu získáte na telefonním čísle +420606760104, +420724701069

www.tydenikpernstejn.cz

MARHOLD
Pardubice, a.s.
stavební a obchodní činnost

PC COMPUTERS
www.dancomp.cz
Počítače za bezkonkurenční ceny
Nabýváte výběr použitých PC
Rychlý a levný servis PC
Pardubice-Polabiny, Gagarinova 375,
PO-BÁ, 9-12 a 14-18 hod.

Kdy: **neděle 14.3.2010 od 14:00**
prezentace od 13:00

Kde: H-centrum, Staré Hradíště 197, Pardubice
tel.: 724 350 440; www.hcentrum.net

Instruktoři: Ina Mužiková
Mírka Kohoutková
Láda Žádník

Program: 14:00 60 min Power joga (Ina)
15:10 60 min Pilates (Mírka)
16:20 60 min Lady Dance (Láda)
17:30 losování o ceny

390,-
450,-

SLAVÍME 4. NAROZENINY!
BODY AND MIND

H-centrum fitness club

XV. ročník pardubické stavební výstavy v Ideonu

PARDUBICE - Další ročník tradiční stavební výstavy v pardubickém Ideonu začíná již ve čtvrtek 4. března. Navštívit ji můžete až do soboty 6. března. Otevřeno bude vždy od 10 do 18 hodin, v sobotu jen do 17 hodin. Téma výstavy se ponese v rámci podpory "Zelená k úsporám". Představí se jednotliví odborní dodavatelé technologií, se kterými je možnost této dotace dosáhnout. Informa-



ce k získání zelených dotací Vám poradí jednotlivé vystavující firmy. Stejně jako v loňském roce tak i letos se očekává zaplněná každá výstavní plocha areálu. Bude pro Vás připraveno na dvě stě vystavovatelů a rozhodně se bude na co dívat. Třešničkou na dortu k 15 výročí je celá spousta cen, které věnují vystavující firmy k tomuto výročí. Losování proběhne 6. března 2010 v 16,00 hod. na výstavišti. Vylosované vítěze Vám přineseme v příštím týdnu. (zr)

Seznam losovaných cen na 15. Pardubické stavební výstavě 6.3.2010 v 16 hod.

1. - 3. cena WIENERBERGER Cihlářský průmysl, vypracování PENB zdarma (nezbytné ke stavebnímu povolení na rodinný dům) a pomoc při založení stavby RD zdarma s přednostním časovým výběrem investora, platí pro rok 2010
4. cena ELEKTROSERVIS Hodr a spol., s.r.o. - solární sestava Regulus SOL 200 ZU pro předehřev teplé vody pro 2 - 4 osoby včetně montáže v celkové hodnotě 74.900 Kč
5. cena 1x set klimatizační jednotky s tepelným čerpadlem NORDLINE - PRIMA KLIMA Pardubice
6. cena ohřívací vodo GAS-KOMPLET CZ s.r.o. Pardubice
7. cena paleta sřídění krytiny BRAMAC - H.A.C. spol. s r.o. Pardubice
8. cena RUTO spol. s r.o. Heřmanův Městec paleta zámkové dlažby
9. cena slevové karty na nákup lovení o ceny
10. cena zboží z prodejny OBI Pardubice
11. cena elektrooboi HORN-BACH - Baumarkt CZ
12. cena nářadí pro kutily bau-MAX ER,
13. cena Speciální souprava prostředků na mytí plastových oken Apis - zatепlování oken
14. cena Pivovar perníček Pardubice 50l sud 12 stup. piva
15. cena dávkový balíček + roční produkt MODRA PYRAMIDA STAVEBNÍ SPORITELNA

„Velinské tety“ připravují...

VELINY - Tradiční dětský kameval uchystal obecní úřad na sobotní odpoledne 6. března. V sále hasičské zbrojnice jej jako obvykle připravily se všim všudy „Velinské tety“. Nebude chybět hudba, dekorace, občerstvení, předpokládána je hojná účast masek. (mkm)

Hospoda v Kostěnicích k pronájmu

Kostěnice - Obec pronajme obecní vybavenou hospodu s kuchyní, která navazuje na společenský sál s kapacitou cca 300 osob. Součástí nájmu je zrekonstruovaný byt 2 + 1. Nástup možný od 1.4.2010. Prohlídka po dohodě a další informace na tel.: 606 660 213. Zájemci se mohou hlásit na obec.kostenice@volny.cz do 10. 3. 2010. (red)

Laskavý večer v podání Jany Koubkové

SLATIŇANY - Město Slatiňany a Zdeněk Jirásek zvou příznivce jazzové a swingové muziky na již 71. Laskavý večer. Ten se uskuteční ve čtvrtek 4. března od 19 hodin ve Společenském domě. Diváci si mohou poslechnout muziku v podání Jany Koubkové za doprovodu pianisty Ondřeje Kabny. Vstupné činí 50 korun a vzhledem k omezenému počtu míst, pořadatelé doporučují využití předprodeje vstupenek v místním Infocentru. (pav)

Příběh posádky Apolla 13

PARDUBICE - V pátek 26. února se konala přednáška ve velkém sále DDM Delta pod vedením Milana Halouska. Tématem byl příběh Jima Lovella a jeho posádky v Apollu 13, kdy výbuch kyslíkové nádrže změnil plánovanou cestu na Měsíc v boj o holý život. Tisíce lidí na Zemi bojovaly o návrat posádky, miliony dalších sledovaly kosmický let v televizi. Došla elektrická energie, kyslík, hromadily se problémy. Zmiňovaná akce je považována za nejdramatičtější záchrannou operaci v dějinách NASA. Během přednášky byly vystaveny plastové modely kosmické lodi Apollo, nosné rakety Saturn V a kopie autentických novinových článků z průběhu letu v roce 1970. (VeP)



www.tydenikpernstejn.cz

BAUSET CZ
AKCIOVÁ SPOLEČNOST
www.bauset.cz

PRÁCI NABÍZÍ
www.cinnostdoma.cz/jl

KVIS

Rádková inzertce zdarma

Chládek & Tintěra
PARDUBICE

K&N
stavební společnost s.r.o.
Pardubice
www.kn-pce.cz

15. PARDUBICKÁ STAVEBNÍ VÝSTAVA
VÝSTAVNÍ A SPOLEČENSKÉ CENTRUM IDEON PARDUBICE
4. - 6.3. 2010
10.00 - 18.00 HODIN
SO 10,00 - 17,00 HODIN
zelená úsporám

VOLNÁ VSTUPENKA

Wienerberger POROTHERM
ODBOVÝ PARTNER VÝSTAVY

VELKÉ LOSOVÁNÍ ANKNETNÍ LÍSTKŮ O CENY 6.3. 2010 V 16.00 HOD. NA VÝSTAVIŠTI IDEON

PERNSTEIN
GENERALNÍ PARTNER

PODPORA PROGRAMU **tydeník PERNSTĚJN** PARTNER VÝSTAVY

Pařádk: KJ vystavivctví, Pardubická 262, 535 01 Přibouč, tel:fax: 46958935, 605156045, 435511978
www.kjvystavivctvi.cz

PARDUBICKÝ KRAJ
KRAJSKÝ ÚŘAD

oznamuje
vyhlášení výběrového řízení
na obsazení pracovních míst:

- projektový manažer pro oddělení programové pomoci EU
- odbor strategického rozvoje kraje a evropských fondů

Bližší podmínky naleznete na úřední desce v Jiráskově ulici č. 20 v Pardubicích a na internetové adrese www.pardubickykraj.cz.

enteria

Pozvání na přednášku

PARDUBICE - Přednáška ZDENKA JORDÁNOVÁ -terapeutka a spisovatelka. „ Spratek v nás“ se koná ve středu 24. března od 18 hodin v KD Dubina vstupné 150,- Kč . Předprodej vstupenek KD Dubina z IČ. (mm)

žaluzie moderního designu až s 4 letou zárukou

Zatmění slunce kdykoliv chcete

CLIMAX
žaluzie • rolety • markýzy

CLIMASTYL
prodej stnicí techniky Climax

- venkovní hliníkové rolety z německých komponentů Alukon
- široký sortiment vynikajících švýcarských markýz Stobag
- profesionální poradenství, montáž a pozárční servis

Pardubice, ul. Jana Palacha
tel.: 466 536 243
www.climastyl.cz

žaluzie • rolety • markýzy • žaluzie • rolety • markýzy

INZERCE



PRODEJ - HROCHŮV TÝNEC - RD 6+1, celé podsklepeno, garáž, zahr. domek, pozemek 644 m²
Cena: 2.590.000,- Kč tel.: 608 885 117



PRODEJ - SKUPICE - RRD 4+1 s garáží, zahrada, pro rekonstrukci. Výborný stav
Cena 2.200.000,- Kč tel.: 608 885 117



PRODEJ - KRASKOV u Seče - Dvouetn. dům, celý podsklepen s dvojaráží v klidné lokalitě, 4+1 v přízemí a 4+1 v podkroví, velká zahrada s ovocnými stromy, ohništěm, skleníkem a dílnou. Pozemky celkem 1890 m².
Cena : 2.590.000,- Kč tel.: 608 885 117



PRODEJ - CHRUDIM Prostorný RD v centru v žádané lokalitě ul. Kozeluhovská, celková plocha pozemků 462 m².
Cena: 2.700.000,- Kč tel.: 774 885 107



PRODEJ - CHRUDIM - Byt 3+1 s lodžii v OV 5.p. Na Větrníku, panel. dům, po část. rek.
Cena: 1.155.000,- Kč tel.: 774 885 107



PRODEJ - CHRUDIM centrum - prostorný RD 3+1 s možností rozšíření do podkroví. Garáž, zahrada 230 m².
Cena: 3.190.000,- Kč tel.: 608 885 117

ALL CREDIT REALITY
Masarykovo nám. 900, Chrudim
tel.: 469 625 235, 608 885 117
www.allcredit.cz

Kulturní servis

Městské divadlo

1. 3. - 9 a 10. 30 h. **Tajný lodní deník** (Naivní divadlo Liberec);
19 h. - **Penzion Ponorka**

Francouzská komedie v podání hereč Diocela velkého divadla Litvínov

2. 3. 19 h. **Pomsta á la Netopýr**
Činoherní adaptace slavné opery

3. 3. 19 h. **Čistírna**
Současná německá groteska. Dva zlodějníci a jeden trezor

4. 3. 19 h. **Černá komedie**
Situáční komedie na druhou. Děj hry se odehrává potmě

5. 3. 19 h. **Pomsta á la Netopýr**

6. 3. 19 h. **Bláznivé nůžky**
Vražedná komedie z prostředí ka-
deňického salonu

7. 3. 15 h. **Zlatovláska** - podle M.D.Rettigové. Originálně pře-
vyprávěná pohádka o Zlatovlásce,
která se odehrává netradičně v
prostředí kuchyně jedné restaurace.

Jevištní zkušebna

2. a 5. 3. 19 h. **Nejstarší Femeslo**
Groteskní komedie každým věku.
Pět postarších, ale ne stále o sexu
v žádoucích dam, které život ba-
vit nepřestál.

6. 3. 18 h. **Janík, Hojahoj, zbojník!**
Původní muzikal osvědčené au-
torské dvojice, tentokrát na zboj-
nické téma.

Divadlo Exil

5. 3. 16. 30 h. **Prezidentky**
Černá komedie o nás, o společ-
nosti, realitě, snech, hromádkách,
pohlnavostech a styku. (Divadlo
J. K. Tyla)

DK Hronovická

7. 3. 19 h. **Zdravý nemocný**
Branické divadlo

14. 3. 15 h. **O líných strašidelích** -
dětské divadlo

18. 3. 19 h. **Raduža - písničkář**

Východočeské muzeum

**VÝSTAVY: Do 18. 4. MUSI-
CA ETNICA** - hudba jako zrcadlo
kultur.

EXPOZICE: rytfské sály par-
dubického zámku; české sklářské
tvorby; pohlednic Orbis pictus;
zbrani; numismatická expozice
Penize v Čechách 1520-1620;
příroda východního Polabí; expozice
hraček „Bylo, nebylo“.

**PŘEDNÁŠKY: cyklus přírodo-
vědných a cestopisných**

4. 3. 18 h. **I. Hermann: Nový
Zéland** - Krásy Severního i Jižního
ostrova, pláže, palmy, gejzíry

ELKLIMA spol. s r.o.
vzduchotechnika, klimatizace, regulace
tel.: 468 737 203 fax: 468 737 202 mobil: 902 737 184

MARHOLD
Parubice, a.s.
stavební a obchodní činnost

Výsledky X. ročníku GRAND Festivalu smíchu

PARDUBICE - V pondělí 22. února během závěrečného Gala-
večera smíchu, který natoče-
la Česká televize, byly ve Východočeském divadle slavnostně
rozdány ceny X. ročníku
GRAND Festivalu smíchu. Gala-
večera v režii Jana Břichina
uváděli Aleš Háma, Kristina Je-
linková a Martina Sikorová.

Komedie roku 2009
Leo Rosten: **Pan Kaplan má
trůnu rád.** Režie Miroslav Ha-
nuš. Městská divadla pražská,
Divadlo ABC.

**Nejlepší ženský herecký vý-
kon festivalu**
Martina Sikorová v roli Eve-
lyn v komedii Čistírna, v režii

**Nejlepší mužský herecký vý-
kon festivalu**
Michal Dlouhý v roli Kris-

Hany Mikoláškové. Východo-
české divadlo Pardubice.



tofera v komedii Kdo je tady
feditel, v režii Daniela Hrb-
ka, Svandovo divadlo na Smí-
chově.

Cena odborné poroty
Leo Rosten: **Pan Kaplan má
trůnu rád.** Režie Miroslav Ha-
nuš. Městská divadla pražská,
Divadlo ABC

Cena studentské poroty
Yasmina Reza: **Bůh masakru.**
Režie Tomáš Svoboda. Jihoče-
ské divadlo České Budějovice.

Komedie diváků
Ken Ludwig: **Tenor na roztr-
hání.** Režie Robert Bellan. Slo-
vácké divadlo Uherské Hradiš-
tě.(RaS)

Foto: MICHAL KLÍMA

Telefon na redakci 466 260 988

Chceš si pokecat?
Zavolej mi na 909 550 999
nebo mi pošli sms ve tvaru CHAT T tvůj text na 909 06 30

Hermanův Městeček
Kino Mír:
3. 3. 19. 30 h. Fish Tank
5. 3. 17. 15 h. Planeta 51
5. 3. 19. 30 h. Svatá
6. 3. 17. 15 h. Planeta 51
6. 3. 19. 30 h. Imaginární Dr. Parnasse - dobrodružném fantasy film Terryho Gilliana

Hermanův Městeček
Kino Mír:
3. 3. 19. 30 h. Fish Tank
5. 3. 17. 15 h. Planeta 51
5. 3. 19. 30 h. Svatá
6. 3. 17. 15 h. Planeta 51
6. 3. 19. 30 h. Imaginární Dr. Parnasse - dobrodružném fantasy film Terryho Gilliana

Hermanův Městeček
Kino Mír:
3. 3. 19. 30 h. Fish Tank
5. 3. 17. 15 h. Planeta 51
5. 3. 19. 30 h. Svatá
6. 3. 17. 15 h. Planeta 51
6. 3. 19. 30 h. Imaginární Dr. Parnasse - dobrodružném fantasy film Terryho Gilliana

Hermanův Městeček
Kino Mír:
3. 3. 19. 30 h. Fish Tank
5. 3. 17. 15 h. Planeta 51
5. 3. 19. 30 h. Svatá
6. 3. 17. 15 h. Planeta 51
6. 3. 19. 30 h. Imaginární Dr. Parnasse - dobrodružném fantasy film Terryho Gilliana

Hermanův Městeček
Kino Mír:
3. 3. 19. 30 h. Fish Tank
5. 3. 17. 15 h. Planeta 51
5. 3. 19. 30 h. Svatá
6. 3. 17. 15 h. Planeta 51
6. 3. 19. 30 h. Imaginární Dr. Parnasse - dobrodružném fantasy film Terryho Gilliana

Hermanův Městeček
Kino Mír:
3. 3. 19. 30 h. Fish Tank
5. 3. 17. 15 h. Planeta 51
5. 3. 19. 30 h. Svatá
6. 3. 17. 15 h. Planeta 51
6. 3. 19. 30 h. Imaginární Dr. Parnasse - dobrodružném fantasy film Terryho Gilliana

Hermanův Městeček
Kino Mír:
3. 3. 19. 30 h. Fish Tank
5. 3. 17. 15 h. Planeta 51
5. 3. 19. 30 h. Svatá
6. 3. 17. 15 h. Planeta 51
6. 3. 19. 30 h. Imaginární Dr. Parnasse - dobrodružném fantasy film Terryho Gilliana

Hermanův Městeček
Kino Mír:
3. 3. 19. 30 h. Fish Tank
5. 3. 17. 15 h. Planeta 51
5. 3. 19. 30 h. Svatá
6. 3. 17. 15 h. Planeta 51
6. 3. 19. 30 h. Imaginární Dr. Parnasse - dobrodružném fantasy film Terryho Gilliana

Hermanův Městeček
Kino Mír:
3. 3. 19. 30 h. Fish Tank
5. 3. 17. 15 h. Planeta 51
5. 3. 19. 30 h. Svatá
6. 3. 17. 15 h. Planeta 51
6. 3. 19. 30 h. Imaginární Dr. Parnasse - dobrodružném fantasy film Terryho Gilliana

Hermanův Městeček
Kino Mír:
3. 3. 19. 30 h. Fish Tank
5. 3. 17. 15 h. Planeta 51
5. 3. 19. 30 h. Svatá
6. 3. 17. 15 h. Planeta 51
6. 3. 19. 30 h. Imaginární Dr. Parnasse - dobrodružném fantasy film Terryho Gilliana

Hermanův Městeček
Kino Mír:
3. 3. 19. 30 h. Fish Tank
5. 3. 17. 15 h. Planeta 51
5. 3. 19. 30 h. Svatá
6. 3. 17. 15 h. Planeta 51
6. 3. 19. 30 h. Imaginární Dr. Parnasse - dobrodružném fantasy film Terryho Gilliana

Hermanův Městeček
Kino Mír:
3. 3. 19. 30 h. Fish Tank
5. 3. 17. 15 h. Planeta 51
5. 3. 19. 30 h. Svatá
6. 3. 17. 15 h. Planeta 51
6. 3. 19. 30 h. Imaginární Dr. Parnasse - dobrodružném fantasy film Terryho Gilliana

Hermanův Městeček
Kino Mír:
3. 3. 19. 30 h. Fish Tank
5. 3. 17. 15 h. Planeta 51
5. 3. 19. 30 h. Svatá
6. 3. 17. 15 h. Planeta 51
6. 3. 19. 30 h. Imaginární Dr. Parnasse - dobrodružném fantasy film Terryho Gilliana

Hermanův Městeček
Kino Mír:
3. 3. 19. 30 h. Fish Tank
5. 3. 17. 15 h. Planeta 51
5. 3. 19. 30 h. Svatá
6. 3. 17. 15 h. Planeta 51
6. 3. 19. 30 h. Imaginární Dr. Parnasse - dobrodružném fantasy film Terryho Gilliana

Hermanův Městeček
Kino Mír:
3. 3. 19. 30 h. Fish Tank
5. 3. 17. 15 h. Planeta 51
5. 3. 19. 30 h. Svatá
6. 3. 17. 15 h. Planeta 51
6. 3. 19. 30 h. Imaginární Dr. Parnasse - dobrodružném fantasy film Terryho Gilliana

Hermanův Městeček
Kino Mír:
3. 3. 19. 30 h. Fish Tank
5. 3. 17. 15 h. Planeta 51
5. 3. 19. 30 h. Svatá
6. 3. 17. 15 h. Planeta 51
6. 3. 19. 30 h. Imaginární Dr. Parnasse - dobrodružném fantasy film Terryho Gilliana

Hermanův Městeček
Kino Mír:
3. 3. 19. 30 h. Fish Tank
5. 3. 17. 15 h. Planeta 51
5. 3. 19. 30 h. Svatá
6. 3. 17. 15 h. Planeta 51
6. 3. 19. 30 h. Imaginární Dr. Parnasse - dobrodružném fantasy film Terryho Gilliana

Hermanův Městeček
Kino Mír:
3. 3. 19. 30 h. Fish Tank
5. 3. 17. 15 h. Planeta 51
5. 3. 19. 30 h. Svatá
6. 3. 17. 15 h. Planeta 51
6. 3. 19. 30 h. Imaginární Dr. Parnasse - dobrodružném fantasy film Terryho Gilliana

Hermanův Městeček
Kino Mír:
3. 3. 19. 30 h. Fish Tank
5. 3. 17. 15 h. Planeta 51
5. 3. 19. 30 h. Svatá
6. 3. 17. 15 h. Planeta 51
6. 3. 19. 30 h. Imaginární Dr. Parnasse - dobrodružném fantasy film Terryho Gilliana

Hermanův Městeček
Kino Mír:
3. 3. 19. 30 h. Fish Tank
5. 3. 17. 15 h. Planeta 51
5. 3. 19. 30 h. Svatá
6. 3. 17. 15 h. Planeta 51
6. 3. 19. 30 h. Imaginární Dr. Parnasse - dobrodružném fantasy film Terryho Gilliana

Hermanův Městeček
Kino Mír:
3. 3. 19. 30 h. Fish Tank
5. 3. 17. 15 h. Planeta 51
5. 3. 19. 30 h. Svatá
6. 3. 17. 15 h. Planeta 51
6. 3. 19. 30 h. Imaginární Dr. Parnasse - dobrodružném fantasy film Terryho Gilliana

Hermanův Městeček
Kino Mír:
3. 3. 19. 30 h. Fish Tank
5. 3. 17. 15 h. Planeta 51
5. 3. 19. 30 h. Svatá
6. 3. 17. 15 h. Planeta 51
6. 3. 19. 30 h. Imaginární Dr. Parnasse - dobrodružném fantasy film Terryho Gilliana

Hermanův Městeček
Kino Mír:
3. 3. 19. 30 h. Fish Tank
5. 3. 17. 15 h. Planeta 51
5. 3. 19. 30 h. Svatá
6. 3. 17. 15 h. Planeta 51
6. 3. 19. 30 h. Imaginární Dr. Parnasse - dobrodružném fantasy film Terryho Gilliana

Hermanův Městeček
Kino Mír:
3. 3. 19. 30 h. Fish Tank
5. 3. 17. 15 h. Planeta 51
5. 3. 19. 30 h. Svatá
6. 3. 17. 15 h. Planeta 51
6. 3. 19. 30 h. Imaginární Dr. Parnasse - dobrodružném fantasy film Terryho Gilliana

Hermanův Městeček
Kino Mír:
3. 3. 19. 30 h. Fish Tank
5. 3. 17. 15 h. Planeta 51
5. 3. 19. 30 h. Svatá
6. 3. 17. 15 h. Planeta 51
6. 3. 19. 30 h. Imaginární Dr. Parnasse - dobrodružném fantasy film Terryho Gilliana

Hermanův Městeček
Kino Mír:
3. 3. 19. 30 h. Fish Tank
5. 3. 17. 15 h. Planeta 51
5. 3. 19. 30 h. Svatá
6. 3. 17. 15 h. Planeta 51
6. 3. 19. 30 h. Imaginární Dr. Parnasse - dobrodružném fantasy film Terryho Gilliana

Hermanův Městeček
Kino Mír:
3. 3. 19. 30 h. Fish Tank
5. 3. 17. 15 h. Planeta 51
5. 3. 19. 30 h. Svatá
6. 3. 17. 15 h. Planeta 51
6. 3. 19. 30 h. Imaginární Dr. Parnasse - dobrodružném fantasy film Terryho Gilliana

Hermanův Městeček
Kino Mír:
3. 3. 19. 30 h. Fish Tank
5. 3. 17. 15 h. Planeta 51
5. 3. 19. 30 h. Svatá
6. 3. 17. 15 h. Planeta 51
6. 3. 19. 30 h. Imaginární Dr. Parnasse - dobrodružném fantasy film Terryho Gilliana

Hermanův Městeček
Kino Mír:
3. 3. 19. 30 h. Fish Tank
5. 3. 17. 15 h. Planeta 51
5. 3. 19. 30 h. Svatá
6. 3. 17. 15 h. Planeta 51
6. 3. 19. 30 h. Imaginární Dr. Parnasse - dobrodružném fantasy film Terryho Gilliana

Hermanův Městeček
Kino Mír:
3. 3. 19. 30 h. Fish Tank
5. 3. 17. 15 h. Planeta 51
5. 3. 19. 30 h. Svatá
6. 3. 17. 15 h. Planeta 51
6. 3. 19. 30 h. Imaginární Dr. Parnasse - dobrodružném fantasy film Terryho Gilliana

Hermanův Městeček
Kino Mír:
3. 3. 19. 30 h. Fish Tank
5. 3. 17. 15 h. Planeta 51
5. 3. 19. 30 h. Svatá
6. 3. 17. 15 h. Planeta 51
6. 3. 19. 30 h. Imaginární Dr. Parnasse - dobrodružném fantasy film Terryho Gilliana

SPORT SPORT SPORT SPORT SPORT SPORT SPORT SPORT

V Nymburku basketbalisté deváté vítězství v řadě nevykouzlili

ČEZ Basketball Nymburk - BK Synthesia Pardubice 95:52 (23:17, 15:14, 28:19, 29:2)

V sobotu nastoupili hráči BK Synthesia na palubovce mistrovského Nymburka. Klíčoví rozehrávčí bekzy Wright a Tóth sledovali zápas proti domácímu favoritu pouze z lavičky. Tito tradiční soupeři odehráli v historii celkem 32 ligových zápasů, z nichž byli Pardubice úspěšné pouze třikrát. První dvě prohrý šestnácti let starý mistr se odehrály v době, kdy Nymburk spíše přemýšlel o udržení nejvyšší soutěže, tedy v sezóně 2000/2001. Poslední vítězství Synthesie mají všichni pardubičtí fanoušci dosud v živé paměti, neboť ho mohli na vlastní oči sledovat počátkem ledna v domácím basketbalovém chrámu. Odveta se však nymburský šampionům povedla více než na výběrnou a rozdílem třídy ukončili hostům osmizápasovou vítěznou šňůru. V mystických pardubických hrách byl možná vývoj zápasů jejich sobotním soupeřem Děčínem, který také přijel do Nymburka po senzáčním výhře na domácí palubovce den před Silvestrem, ale ještě na Nový rok se děčický kouč Budinský nemohl vzpamatovat z ústředně nadílky. I pardubický trenér Jan Slovák před zápasem dobře věděl, že jeho svěřence čeká náročný duel. „Jsem přesvědčený,

NYMBURK - CANARIA 79:71 PP (17:24, 41:34, 55:55, 69:69)



Na fotce Milana Křička Ladislav Sokolovský v podkošovém prostoru. V pozadí Daniel Kickert.

V pardubické ČEZ Aréně bojovali v úterý 23. února nymburské basketbalisté v základní skupině poháru EUROcup se španělským týmem Gran Canaria. Zápas dospěl do prodloužení, po němž se radovali domácí. Vítězný zápas nejen že nechává Nymburk ve hře o postup, ale byl vůbec jejich prvním vítězstvím nad španělským týmem

e-mail: sport.pernstejn@seznam.cz

BASKETBAL MLÁDEŽ

U16 Lokomotiva Přežít - BK Synthesia Pardubice 37:143 (11:51, 19:90, 25:114). Body Pardubice: M. Peterka 29, Heřman 28, Šoula 24, Vávra 14, Vlček 11, Mikulecký 10, Bekr 8, Chrudimský 8, Cejpek 6, Štěrba 5. TJ Klatovy - BK Synthesia Pardubice 77: 91 (22:30, 36:47, 53:65). Body Pardubice: M. Peterka 30, Šoula 21, Heřman 17, Vávra 9, Mikulecký 7, Vlček 5, Bekr 2. U13. Josefsov - BK Synthesia Pardubice 51:55 (17:11, 29:31, 35:40). V odvetě: 50:53 (15:4, 27:21, 39:40). St.dor. ŠBK PELHŘIMOV - BK STUDÁNKA 40:87 (19:51). Body: Žáková 21, Dušková 18, Horáková 13, Jezdinská 12, Chocholoušová 6, Hlaváčková 5, Dvořáčková, Bilková a Květonová po 4. BK VELKÉ MEZIRČÍČÍ - BK STUDÁNKA 35:112 (13:63). Body: Dušková 24, Jezdinská 24, Dvořáčková 16, Chocholoušová 15, Bilková 8, Stroukalová, Horáková a Žáková po 7. Květonová 4. MLDOŘO - KOL NUSLE - BK STUDÁNKA 48:76 (25:43). Body: Žáková 31, Jezdinská 15, K. Málková 10, Hlaváčková 9, Chmelová 4, Jeničková 3, Stroukalová 2, V. Málková 1. (zr)

HOKEJ MLÁDEŽ

JUNIOŘI: Vítkovice – Pardubice 6:3 (1:2, 1:1, 3:0). **PARDUBICE:** Bernart (45, Štrof) – Havlík, Lenoch, Zdráhal, Poskočil, Vondráček – Krejmus, Starý, Stoklasa – Kaut, Pilař, Hemský – Nosek, Kapec, Moucha – Veselý, Půhony, Zrůst, Branky Pardubice: 11. Kapec (Poskočil), 17. Kaut (Stoklasa, Havlík), 21. Kaut (Pilař, Havlík). **Vyloučení:** 2:7. **Využití:** 1:0. **Diváci:** 70. **Střely:** 46:23. **Třímeč – Pardubice 4:5 SN (0:3, 1:1, 3:0 – 0:0, 0:1).** **PARDUBICE:** Bernart (Štrof) – Havlík, Lenoch, Zdráhal, Poskočil – Starý, Krejmus, Vondráček – Stoklasa, Kaut, Pilař – Hemský, Nosek, Kapec – Moucha, Veselý, Zrůst – Půhony. **Branky Pardubice:** 9. Pilař, 9. Hemský (Kapec, Nosek), 18. Pilař (Kaut), 30. Nosek (Hemský, Kapec), rozhodující nájezd Hemský. **Vyloučení:** 7:10. **Využití:** 1:0. **V oslabení:** 2:0. **Střely:** 40:22. **Pardubice – Zlín 9:3 (3:0, 3:3, 3:0).** **PARDUBICE:** Landsman (Bernart) – Havlík, Lenoch, Zdráhal, Poskočil, Vondráček, Krejmus – Stoklasa, Kaut, Pilař – Radil, Nosek, Buchtele – Hemský, Veselý, Kapec. **Branky Pardubice:** Pilař (Kaut, Havlík), Kaut, Stoklasa (Buchtele), Pilař (Havlík, Kaut), Pilař (Stoklasa, Kaut), Lenoch (Stoklasa, Pilař), Nosek (Radil), Radil (Buchtele), Buchtele (Nosek, Radil). **Vyloučení:** 5:1. **Využití:** 0:1. **V oslabení:** 1:0.

STARŠÍ DOROST: Pardubice – Zlín 5:2 (0:0, 2:1, 3:1). **PARDUBICE:** Langhammer – Beneš, Rychlík, Škvor, Voženílek, Petrá – Štánský, Vlček, Tomín – Vachutka, Březina, Chlupáč – Chmelář, Moucha, Křeač – Bureš, Branky Pardubice: Vlček (Chmelář, Štánský), Vlček (Tomín, Beneš), Vachutka (Beneš), Štánský (Vlček, Škvor), Beneš (Štánský). **Vyloučení:** 6:5. **Využití:** 3:0. **Olomouc – Pardubice 4:1 (3:1, 1:0, 0:0).** **PARDUBICE:** Langhammer – Beneš, Voženílek, Starý, Petrá, Škvor, Rychlík – Štánský, Vlček, Tomín – Vachutka, Březina, Zrůst – Chmelář, J. Moucha, Chlupáč. **Branky Pardubice:** Půhony (Březina, Petrá). **Vyloučení:** 3:8. **Pardubice – Mladá Boleslav 3:0 (0:0, 2:0, 1:0).** **PARDUBICE:** Langhammer – Starý, Beneš, Škvor, Voženílek, Lenoch, Rychlík – Tomín, Vlček, Štánský – Vachutka, Březina, Půhony – Zrůst, J. Moucha, Chlupáč – P. Moucha, Chmelář. **Branky Pardubice:** Starý (Půhony, Březina), J. Moucha, Chlupáč (Zrůst, Chlupáč). **Vyloučení:** 3:5.

MLADŠÍ DOROST: Pardubice – Liberec 8:2 (2:2, 2:0, 4:0). **PARDUBICE:** Veselý – Zelingner, Fridrich, Kubín, Schneider, Petrá, Divecký, Vranšík, Kalous – Rezníček, Havel, Mejstřík – Veselý, Chvojka, Zlátek – Moravec, Bureš, Panna – Kohoutek, Jirout, Voženílek. **Branky Pardubice:** Schneider (Chvojka), Havel (Zelingner), Chvojka (Veselý, Zelingner), Moravec (Rezníček), Bureš (Moravec), Panna (Bureš, Moravec), Kohoutek, Rezníček. **Vyloučení:** 4:8. **Využití:** 2:0. **Diváci:** 100. **Střely:** 25:22. **1. B. TRÍDA:** Pardubice – Liberec 2:4 (1:1, 0:2, 1:1). **PARDUBICE:** Husár – Procházka, Švarc, Veselý, Václavík, Březda, Hájek – Barkóci, Voženílek, Panna, Bednář, Vyskočil, Bažant, Musil, Hlaváček, Velínský. **Branky Pardubice:** Musil (Hlaváček), Bednář (Vyskočil). **Mladá Boleslav – Pardubice 3:5 (1:1, 0:3, 2:1).** **PARDUBICE:** Husár – Truchlář, Švarc, Hájek, Vyskočil – Barkóci, Voženílek, Panna, Bednář, Hlaváček, Bažant, Musil, Velínský. **Branky Pardubice:** Barkóci (Švarc), Bednář (Bažant), Panna (Barkóci), Voženílek (Bednář), Vyskočil.

7. TRÍDA: Pardubice – Liberec 4:2 (2:1, 1:1, 1:0). **PARDUBICE:** Petříček – Klínecký, Völmner, Franck, Truhlář – Kusý, Špaček, Dušek, Augustin, Martinec, Kmosek, Rohlík, Voženílek, Solníčka. **Branky Pardubice:** Martinec (Klínecký), Kusý (Špaček), Solníčka (Klínecký), Špaček. **Mladá Boleslav – Pardubice 1:7 (0:4, 0:1, 1:2).** **PARDUBICE:** Petříček – Kratochvíl, Franck, Klínecký, Procházka, Völmner – Kusý, Špaček, Dušek, Augustin, Martinec, Kmosek, Rohlík, Voženílek, Solníčka. **Branky Pardubice:** Špaček (Klínecký), Dušek (Špaček), Špaček (Dušek), Klínecký (Dušek), Kusý, Špaček, Martinec. **6. TRÍDA:** Pardubice – Mladá Boleslav 9:1 (5:0, 5:0, 1:1). **PARDUBICE:** Klínecký – Faltyš, Škliba, Leder, Buřák – Bor, Pejšová, Petrá – Borek, Zanka, Kubišta – Truhář, Bureš. **Branky Pardubice:** Bor, Bureš (Kubišta), Kubišta (Bureš), Borek (Faltyš), Zádina, (Bureš), Zádina, Pejšová, Bureš, Zádina (Leder), Bureš.

5. TRÍDA: Pardubice – Mladá Boleslav 9:3 (3:0, 2:2, 4:1). **PARDUBICE:** Škoda – Mert, Oliva, Hudec, Hybeš – Blumel, Machač, Frydrych, Mikula, Matys, Rázek, Černý, Kulhánek. **Branky Pardubice:** Frydrych (Matys, Machač), Oliva (Frydrych, Machač), Machač (Blumel), Machač, Matys (Blumel, Machač), Frydrych (Blumel), Frydrych (Mikula), Machač. (2r)

domec PARDUBICE
www.domec.cz
tel.: 466 614 494 - 5
fax: 466 614 496
e-mail: domec@domec.cz

Desítka se Orlicím dvakrát nepodařila

HC CHRUDIM – SALITH ŠUMPERK 9:4 (5:0, 2:1, 1:3)

První třetina a bylo po zápase, tak by se asi nejjednodušší dalo shnout utkání Play-out 1. hokejové ligy, v němž přivítala Chrudim Šumperk. Výhra pro Chrudim znamenala, že si zachovala prvoligovou příslušnost i pro nadcházející ročník. Naopak Šumperk je druhým jistým sestupujícím.

Diváci, kteří přišli na hokejový zápas Chrudim o šest minut pozdě, mohli jen litovat. Tolik času totiž stačilo domácím na vstřílení pěti gólů. Opaření hostů se pak v první třetině vůbec na nic nemožili. Naopak byly to Orlice, které měly několik šancí navýšit již tak hrozivé skóre. Druhou třetinu začali opět aktivněji domácí, i když nedokázaly hosty potrestat za jejich laxní přístup jako tomu bylo v první třetině. I přes úvodní aktivitu chrudimských to byli právě draci, kteří první rozvlnili síť. Akce dua Orsava Holík skončila za záda domácí brankáře Landsmana. Orlice poté přidaly a odměnou jim byly další dva toulé v brance Šumperku. Třetí třetina se dohrávala už jen z nutnosti. Chrudimští hráči svým hokejem bavili přes 500 diváků a Šumperští si museli přivádět jako v Jiřkově vidění. Po obdržení osmé branky byla 10 blízko. Pochopili to však i draci a začali bruslit a zvýšili aktivitu. Bohužel jim to nebylo nic platné a polovně třetiny vstřelil devátou branku Fofť. To bylo ovšem ze strany Chrudimů vše. Naopak činili se šumperští, kteří v závěrečných minutách dokázali vstřílet tři branky a alespoň trochu ugravit konečný stav na 9:4. Chrudimští se sice 10 nedočkali, nicméně je to ani nemusí tlumit, protože si vítězství zajistili, že budou hrát první hokejovou ligu v nadcházející sezóně.

CHRUDIM: Landsman (33.



Orlice před berounskou brankou.

Foto: LIBOR ČIHÁK

Němec) – Drtina, Malinský, Klejna, Semorád, Rákos, Toužimský, P. Mocek, Zádina, Martinec, Žák, D. Mocek, Vágr, Fofť, Král, Varga, Charousek, Fučík, Radil, Blažek, Šeda. **ŠUMPERK:** Čiliák (6. Misiorz) – Šafařík, Fryč, Ondráček, Novotný, Hoďa, Holík, Drtíl, Haas, Velecký, Červenka, Hlavsa, Svoboda, Pekr, D. Stejskal, Skoumal, Orsava, Prokopec. **Branky:** 1. Blažek (Šeda), 2. Zádina (Martinec, Toužimský), 4. Šeda (Blažek), 6. Král (Charousek), 33. Buchtele (Král, Charousek), 41. Drtina (Malinský), 50. Fofť (Král), 52. Holík (Orsava), 58. Pekr, 60. Holík (Stejskal, Orsava), 60. Drtíl (Velecký, Červenka). **Vyloučení:** 3:2. **Bez využití. V oslabení: 2:0. Rozhodčí:** Horák, Čížek, Špringl. **Diváci:** 530. (1č)

HC CHRUDIM - HC BEROUNŠTÍ MEDVĚDI 9:7 (3:1, 4:2, 2:4)

Na chrudimském kluzišti odehráli tuto sobotu chrudimští poslední domácí zápas. Vzhledem ke kontumaci ostatních zápasů Play-out se jednalo o exhibiční utkání plně krásných hokejových okamžiků a především 16 branek. Utkáni se po dohodě trenérů hrálo 3x15 minut. Přestávkový program obstaraly soutěže a po konci zápasu přišla pozornost děkovačka. Poslední zápas sezóny odehrají chrudimští na ledě Berouna.

CHRUDIM: Růžička M.

(Landsman) – Drtina, Malinský, Klejna, Semorád, Varga – Toužimský, Mocek P., Zádina, Martinec, Žák – Mocek D., Vágr, Fofť, Král, Bělohávek – Charousek, Evan, Jindřich, Radil, Šeda. **BEROUN:** Knap (Frolik) – Višňák, Růžička D., Braniš, Jelínek, Malý, Novotný, Kopec, Vlček, Kupec, Rudodvský, Pavel, Fiedler, Krátzer, Karpov, Švagrovský. **Branky:** 8. Bláha (Šeda), 10. Fofť (Bělohávek, Vágr), 14. Žák (Zádina), 20. Bláha (Šeda), 22. Klejna (Varga), 26. Semorád (Evan), 29. Král (Evan), 31. Drtina, 37. Šeda (Malinský) – 14. Švagrovský (Braniš), 22. Švagrovský, 27. Karpov (Braniš), 32. Krátzer (Karpov, Švagrovský), 33. Kupec (Rudodvský), 37. Krátzer (Švagrovský), 39. Fiedler (Kupec, Pavel). **Diváci:** 400. (1č)

KUŽELKY

II. LIGA (vč. oblast) – DOŘOST: Jičín – TJ Tesla Pardubice 8:0 (1146:992), nejvíce za domácí Plišňáček 409 ... za Teslu Hubáček 357, Drábek 323, Brabec 312. **Pardubičtí** podlehli domácím v prvním utkání finálové skupiny. V dalších soutěžích se ještě hrávají základní kola. **VČ. DIVIZE:** Tesla Pce A – Náchod C 12:4 (2620:2354), Vaněk ml. 460, Šic 445, Talacko 441, Kováčik 434, Zemánek 425, V. Veselý 415 – Brožek 465, ... **VČ. PŘEBOR B:** V. Mýto B – Tesla Pce B 16:0 (2722:2404), Beraněk 490, ... **Holy 424, Nováček 405, Rubišarova 401, Richter 400, Sýnec 393, Novák 381. VČ. SOUTĚŽ B: Dobruška C – Tesla Pce C 8:2 (1451:1386), Dítě 404, ... – Bulisová 412, Veselý 342, Putich 338, Črlík 294. **Tesla Pce D – Přelouč 0:10 (1470:1577),** Krumlová 396, Lišková 361, Drábek 360, Hubáček 353 – Samek 412. (trs)**

www.tydenikpernstejn.cz

Finalisté Krajské ligy mužů známi po dvou zápasech

Krajská hokejová liga mužů již zná své finalisty. Do finále se nakonec probojovali první a druhý tým po základní části HC Chrudim B a Světlá nad Sázavou. Série rozhodla první utkání, v nichž hosté sahali po vítězství, ale odesli poraženi po samostatných nájezdech. Druhé semifinálové zápasy pak favorité s předhledem zvládli. Hlinsko a Moravská Třebová se ve dvou zápasech utkají o 3. třetí místo. **Chrudim B – Hlinsko 2:1 SN (0:0, 1:1, 0:0 – 0:0, 1:0).** **Branky:** Kolín (Fláška), rozhodující nájezd Fousek – Šuvara (Lukáš). **CHRUDIM:** Dundáček – Doubravský, Dvořák, Fláška, Vágr, Novák, Kolín, Závodník, Fousek, Turčín, Janoušek, Formánek, Kišš, Bartoníček, Bakrlík, Pokorný, Bukáč, Urban. **HLINSKO:** Saifir – Kavalír, Vybíral, Michal, Šuvara, Lukáš, Sláma, Michal, Jilemnický, Fiala, Ptáček, Tulis, Dvořák, Sláma, Martin, Šulc, Štěpánek, Dobi-

áš, Muhlfait, Havelka. **Vyloučení:** 9 - 8 + 10 min OT Bukáč (Chrudim). **Bez využití. Rozhodčí:** Prchal, Lučáň, Ploch. **Diváci:** 230. **Stav série:** 1:0. **Hlinsko – Chrudim B 2:6 (1:1, 1:2, 0:3).** **Branky:** Kavalír (Vybíral), Fiala (Fousek) – Bartoníček, Novák, Fousek, Formánek, Schweinfurter, Dvořák. **HLINSKO:** Saifir (Gregor) – Vybíral, Špal, Tulis, Sláma, Michal, Cincera, Štěpánek, Sláma, Martin, Šulc, Ptáček, Havelka, Dobiáš, Kavalír, Jilemnický, Dvořák, Šuvara, Lukáš, Fiala, Wasserbauer. **CHRUDIM:** Dundáček, Ament – Vich, Doubravský, Dvořák, Turčín, Vágr, Rabas, Polák, Novák, Bakrlík, Kolín, Schweinfurter, Závodník, Fousek, Formánek, Kišš, Bartoníček, Bukáč, Urban. **Vyloučení:** 6 – 10 + 20 min Štěpánek (Hlinsko), 10 min OT Závodník (Chrudim). **Bez využití. Rozhodčí:** Ulehla, Čížek, Padvět. **Stav série:** 0:2, postupuje Chrudim. (2r)

ŠACHY

EXTRALIGA. 2222 ŠK Polabiny – ŠK DURAS BVK – Královo Pole 5-3. Studnička, Roško, Novotný po 1, Kaňovský, Konopka, Červený a Jedlička, ½. **SAGINA Pardubice – ŠK SK Zlín 5-3.** Votava, Čermoušek, Škliba po 1, Kempínský, Bernáček, Heberla, Stehno po ½. **I. LIGA, sk. Západ. TJ ŠO Chrudim – 1. Novoborský ŠK B 4½-3½.** Komárek 1, Němec, Tůma, Novotný, Pokorný, Jedlička, Hlaváček, Bujnoch po ½. **II. LIGA, sk. D. 2222 ŠK Polabiny B – Šachový klub Lokomotiva Brno B 6-2.** Hrabuša Hošek, Mojžiš J. Navrátil, Pulpán po 1, Němec, Kourek po ½. **AKIS Pardubice – Panda Veolia ARTCO Rychnov n/K. 3½-4½.** Petuchov 1, Prandstetter, Zeinert, Veselý, Smutný, Kraus po ½. **KP I. tř. 2222 ŠK Polabiny C – TJ Jiskra Ústní nad Orlicí 6½-1½.** Půlpán, Korol, Kourek, Törvényi, Škroch, Bauer po 1, Hostinský ½. **ŠK Vysoké Mýto C – 2222 ŠK Polabiny D 5½-2½.** Vlčeková, Rež M. st. po 1, Slabý ½. **Synpo Pardubice – Lokomotiva česká Třebová 7-1.** T. Veselý, Vobořil, Šýkora, Tušínbajer, Hemig, E. Veselý po 1, Pačovský, Seidl ½. **KP II. tř. TJ Štefanyades Polička C – ŠK Bohemia Pardubice B 3½-4½.** Michalian, Juchelka, Kotlan, Kučera po 1, Daněk ½. **TJ ŠO a DDM Chrudim C – TJ SDD Hlinsko 3-5.** Krys, Pulpán Česenek po 1 – Škulík, Dvořák, Rousar, Vojanec, Londinová po 1. **TJ ŠO a DDM Chrudim B – ŠK Rapid Rangers 6½-1½.** Pokorný, Krys, Koutek, Němec, Mužík po 1 – Kokeš, Linhart, Bartoš po ½. **TJ Sokol Krouna – TJ Jiskra Heřmanův Městec 2-6.** Hon, Müller, Šindelář, Starý, Sedlák po 1, J. Honěk, O. Honěk ½. **ŠK Rapid Pardubice – 2222 ŠK Polabiny E 4½-3½.** Pravazník, Pavlovec, Hrnčířik po 1, Pyskatý, Jouza, Novák po ½ – Škroch, Kvapil po 1, Kastner, Škopík, Vorel po ½. **Spartak Choceň – ŠK Rapid Predators 1-7.** Vobořil, Hennig, Zoubek, Janko, Seidl, Veselý, Kulhánek po 1. **KS, sk. Západ. NOPO Měřetice – TJ ŠO a DDM Chrudim E 3-2.** Kubelka, P. Janoušek po ½ – Kús, L. Janoušek po ½ – Jaromír Krys 65 1, Jan Krys, Česenek po ½. **Sokol Lázne Bohdaneč – ŠK Rapid Teenagers 2-3.** Sekyra, Jouza, Mácha, Pištorá po ½ – Novotný 1, Marcinko, Svitil, Čoček, Juroš po ½. **Sokol Krucemburk – 2222 ŠK Polabiny G 2-3.** Vašek 1, Kašpar, Hrančík po ½ – V. Melichar, F. Melichar po 1, F. Lišuch, M. Liduch po ½. **2222 ŠK Polabiny F – ŠO DDM Hlinsko B 5-0.** Škopík, Krejčí, Londinová, Nožička, Fregulová po 1. **ŠK Rapid Talents – TJ ŠO a DDM Chrudim D 0-5.** Němec, Mužík, Sokol, Zelený, Celuch po 1. (2r)

HÁZENKÁŘKY

II. LIGA ŽEN. TJ Spartak Ústí nad Labem – SHK D-P Pardubice 21:26 (10:14). Sestava a branky Pardubice: Cvinčgrátová a Kábele – L. Sekerková 7, Pavliková 5, Fenyková, Stejskalová 1, M. Uhlířová 1, P. Uhlířová 1, Rudinská 2, Bělková 1, Pelikánová 6, Kučerová. **STARŠÍ DOROST. TJ Jiskra Havl. Brod – SHK D-P Pardubice 35:30 (16:11).** Sestava a branky Pardubice: Hrašová a Horáková – Dohnalová 1, Talacková 4, Ragulová 1, Stránská 10/6, Sekerková 7, Teplánová 5, Ševrová 2. **Rozhodčí:** Šmekal, Šteiger. **MLADŠÍ DOROST. TJ Baník Most – SHK D-P Pardubice 19:27 (12:11).** Sestava a branky Pardubice: Lišková, Vlasáková a Skokanová 1, K. Jirásková 2 a E. Jirásková 1, Březovjaková 3, Hainzová 4, Rázková 5, Pánková 6, Papíková, Hofmanová. **Rozhodčí:** Blaničků, Kozler. (2r)

Dvě prohry volejbalistek Sokola s FTVS Praha

TJ Sokol Pardubice 1 – FTVS Praha 1:3 (-21, 22, -20, -20). V odvetě 2:3 (20, 21, -23, -17, -9)

V sobotu 27. února se v rámci 29. a 30. kola 2. ligy žen střetly momentálně čtvrtý tým ligové tabulky s jejím lídrem. V hale sokolovny na Olšinkách totiž přivítaly hráčky domácího TJ Sokola lídra FTVS Praha. Domácí volejbalistky byly soupeři v obou zápasech vyrovnaným partnerem. Pohříčkou se jim nepodařilo ani jedno utkání vyhrát. I když zejména v druhém zápase, kdy byly blízko vítězství. Pražanky však dokázaly zbývajících tři sety vyhrát a odvezly se tak z Pardubice dvě vítězství. V sobotu 6. března 2010 zavítají do Pardubice hráčky sousedního Hradce Králové. (1č)



Na fotce Libora Čiháka se domácí volejbalistky (v modrém) chystají odvrátit podání Pražanek. (1č)

SLÁVEK TROJAN

V semifinále ČPP Poháru PAMAKO Valy, Pardubičky, Srch a Rosice

Dřevnický pohár, 4. kolo. Tuněchody – Dřevnice 0:0. Starý Mateřov – Ostřešany 0:1 (0:0). Branky: Kašpar. Zápas rozhodla jediná branka z druhého poločasu, v němž měl více hry Starý Mateřov. Optickou převahu a šance však nedokázal přetavit v branku. Hru se ostřešanským podílím vyrovnat až po kuriózní situaci z cca 70. minuty. To se totiž dva hráči počtuchovaly před zrakem rozhodčího tak dlouho, až je oba vykázal ze hřiště. Jelikož však neměl Mateřov nikoho na vystřídání, musel dohrávat o deseti. Převahu Ostřešany nevyužily. **SKP Pardubice – Mikulovice 4:0 (3:0).** Branky: Tomiška, Klimeš, Levai, Movsesyan. **Kříčeň – Mnětice 0:3 (0:1).** Branky: Doležal 2, Turek. Pořadí: Ostřešany 12 b., Mnětice 9 b., Mikulovice 6b.

ČPP Pohár PAMAKO, čtvrtfinále. Přelouč – Valy 2:3 (2:0). Branky: Jezdinský, Novotný – Budinský 2, Bažant. Utkáni plněm pevných fotbalových momentů nesházelo téměř nic. Regionální derby, 5 gólů, emoce kvůli rozhodování rozhodčího a pevný fotbal. Tým Valů navíc posílil exligista Robert Polák, který vyzrádl obranu na postu stopera. Po hříchu to však byli vlastní, kteří v první půli dvakrát inkasovali. Ranami z 25 metrů se proslavil Jezdinský a Novotný. Valy zabraly, ale vír z plachet jim sebral rozhodčí, který nejprve neocenil ani žlutou kartou skluž přeloučského hráče ze zadu a poté neodpískal penaltu za evidentní sražení unikajícího Bažanta ve vápně. V druhé půli se vlastní hráči do soupeře pěkně zakousli a výsledkem jim bylo vstřelení tří gólů, čímž zápas otočili a probojovali se tak do semifinále poháru ČPP. **Srch – Choltice 7:3**

(2:1). Branky: Horyna 2, Višek 2, Dušek, Hamáček, Chocholouš – Svoboda, Kohoutek, Augustin. **Sezemce – Pardubičky 2:5 (2:2).** Branky: Lába, Kašpar 1 – Poláček 3, Froš, Mrázek. **Dřítěč**



Rozhodčí se rozhodl odpískat a ukočit strkanci mezi hráčem Ostřešan (č.5) a Matěfova (v čeleně).



... a už je oba vykazuje ze hřiště. Foto: LIBOR ČIHÁK

Rosice 3:6 (1:2). Branky: Tesař 3 – Skokan 2, Koukal, Steh-

no, Pokorný, Wohlňofer. Semifinále Valy – Pardubičky (So, 12.40), Srch – Rosice (14.30). **TURNAJ ŘEDIC. SK Holice B – Sokol Roveň 3:1 (1:0).** Branky: 39. Šedivka, 78. a 90.

ler – Valenta Šedivka, Kunart, M. Horyna – Kučera, Udržal, střídala: Uhlíř, Tukora, Skočunek. **ROVENĚ:** Baláž – Kolářek, Šejbal, Mikuláš, Mládek – A. Kašpar, L. Kaplan, Mele, O. Kolářek – Machatý Šišán.

Ředice – SK Holice dorost 2:6 (0:4). Branky: Skoumal, Klepešta – Šolil 2, Derka 2, Pinkas, Flachs. **REDICE:** Šmítal, Matys, Mládek, Pecina, Čejnovský – Morávek, Šejbal, Jirout, Tesař, Mokry, Klepešta, Skoumal, Čerovský. **Příští utkání: Ředice – Roveň (so, 14:00).**

PRÁTELKY. Živanice – Stolaný 5:1 (4:0). Branky Živanice: 3., 15. a 40. Merganc, 32. Jedlička, 82. Podlipný. **ŽIVANICE:** Mašek, Hrmo, Ferčák, Mocanu, Podlipný, Gorol, Melechovský, Janeček, Jedlička, Kacián, Balog, strídali: Čermík, Merganc. I přes dešť, se zápas hrál ve svižném tempu. Šance na vstřelení dalších branek měli na straně Živanice Kacián ve 25. minutě, kdy střelil těsně nad. S pěknou robinsonádou se musel vydat ve 30. minutě živanický brankář Mašek.

Nový Hradec Králové – Srch 1:2 (0:0). SRCH: Míčan, Trupl, Tryner, Chocholouš, Novák, Hausner, Klofanda, Zurek, Břiza, Dušek, Hamáček, strídali Višek, Sivák. Branky: 50. vlastní Sivák – 54. Chocholouš, 78. Hamáček. **Litětín – Dašice 3:1 (1:1).** Branky: Stancel, Plížik, Šejbal – Zamastil. **Pardubičky – Újezd 2:4 (2:3).** Branky: Matys 2, Lup-tovský, Kovář – Hladík, Štrnad P. Staré Ččovice – Lány na Důlk 3:3. **DSO Pardubice – Stará Lysá 1:3 (0:1).** Branky: vlastní – Prosecká, Linhartová, Doudravová. **Slatiňany – Bitovany 5:2 (2:1).** Branky: Kořínek, Zelinka, Ficek, Dostál, Tesař, Němec, Kopecký. (1č, 2z)

MOTOSKIJÖRING

Marek skončil druhý

DOBŘANY – Seriál mistrovství ČR v motoskižringu uzavřel desátý a poslední podnik. Vyhráli bratři Šrolerové z ne-

žády i tandem, který zná zřejmě trať nejlépe – domácí Švorce s Marešem. Dosavadní lídři šampionátu Marek a Navrátil



V Litomyšli, ještě na sněhu: 7 Marek - Navrátil, 8 Kunc - Pross.

Foto: MIROSLAV JIREČEK

dalekého Klášterce, a protože do té doby vedoucí posádka Marek – Navrátil skončila ve finále až šestá, radovali se z titulu Klášterčtí. Boje ve 12ti rozjízdných se tentokrát neodehrávali na klasickém „kolečku“. Pořadatelé museli trať natáhnout do míst, kde se udržely zbytky sněhu. Břečka sněhu a písku však přesto připomínala povrch spíš pro zimní motokros a pro 18 startujících posádek byla maximálně obtížná. Dle jury však regulérní. Ve druhé polovině mistrovství rozjetí Šrolerové absolvovali kvalifikaci i finále bez problémů, přičemž nechali za

(Cerman racing team) ve finále neudrželi vzájemný kontakt. Na průběžné druhé pozici, která jim zajišťovala titul ztratili jezdec lyžaře a oba se tak museli spokojit s republikovým stříbrem. Nejen 500 přihlíže-jících diváků udivilo 4. místo do té doby paběrkující dvojice Vitouš – Hotový z Motorsportu Chýnov. **Výsledky:** 1. P. a M. Šrolerové (Sídle motokros klub Klášterec), 2. Švorc – Mareš (AMK Dobřany v AČR), 3. Sládek – Čížek (Dukla racing team). **M ČR celkově:** 1. bří Šrolerové 155, 2. Marek – Navrátil 150, 3. Sládek – Čížek 144. (trs)

HOKEJBAL

1. ČNHbL. HBC Alfa Pardubice – Nové Strašecí 3:4 (0:0, 1:1, 2:3). ALFA: Odráška – Mokříž, Krejčí, Dubišar, Hlaváček, Frencl, Kment, Česka – Zenánek, Skřivánek, Merta – Hrnčíř, Hella, Šprincel. Branky: 23. Heller (Frencl), 43. Šprincel (Heller), 44. Šprincel (Hrnčíř). **Vyloučení:** 5:5. **Využití:** 0:3. **HBC Alfa Pardubice – Kladno 4:1 (1:0, 1:1, 2:0).** ALFA: Almasi – Krejčí, Dubišar, Frencl, Kment, Česka – Zenánek, Skřivánek, Merta – Hrnčíř, Mokříž, Šprincel. Branky: 6. Česka (Frencl), 21. Mokříž (Šprincel), 38. Zenánek (Merta), 42. Šprincel (Hrnčíř). **Vyloučení:** 4:6. **Využití:** 0:1. **TJ Paramo Svítkov Stars Pardubice – Kladno 2:1 (0:0, 2:1, 0:0).** SVÍTKOV: Matřka (M. Černický) – Kopečný, Hlavsa, Šováh, Koch, M. Nekola – D. Černický, Nesládek,



Na fotce Libora Čiháka marně dobývá domácí Alfa branku hostů

Křišťof, Cempírek, Mířek, Chudoba, Šiblo, Kamaryt. Branky: 21. Hlavsa (Šováh), 22. Cempírek. **Vyloučení:** 6:5. **Využití:** 1:0. **Svítkov Stars – Nové Strašecí 3:5 (2:0, 0:3, 1:2).** SVÍTKOV: Matřka (Černický M.) – Kopečný, Hlavsa, Šováh, Kamaryt, M. Nekola, Šiblo, Cempírek, Chudoba, Nesládek, Mířek, Černický D., Křišťof, Borovec, Koch, L. Nekola. Branky: 2. Nesládek (L. Nekola), 3. Mířek (Křišťof), 33. M. Nekola (Cempírek). **Vyloučení:** 9:7. **Využití:** 0:1. **SK Dábové Praha – HC Jestrábi Přelouč 4:5 SN (0:1, 3:0, 1:3).** PŘELOUČ: P. Brykner – R. Stoklasa, M. Kazimír, M. Veselý, A. Mátl, L. Tesák, M. Štajner J. Příhoda, M. Šmíd, R. Raška – D. Štefánský, P. Svoboda, D. Kazimír, T. Vorba. Branky: 7. Příhoda (D. Kazimír), 36. Tesák (Svoboda), 44. Svoboda (Štefánský, Příhoda), 45. Šmíd (Svoboda, Štefánský), sam. náj. Šmíd. **Vyloučení:** 2:5. **Využití:** 2:0. **HBC Hostivá – HC Přelouč 3:10 (2:3, 1:2, 0:5).** PŘELOUČ: sestava stejná jako v posledním zápase. Branky: Příhoda 4, Svoboda 2, Raška 2, Štajner, Kazimír D. **Vyloučení:** 0:3. **Využití:** 0:2. **HBC Hostivá – Jezič Heřmanův Městec 2:6.** SK Dábové Praha – Heř. Městec 1:4 (1:1, 0:1, 2:2).

2. ČNHbL. HC Jestrábi B – Chlumec n/C. 4:3 SN (0:2, 2:1, 1:0 – 0:1). PŘELOUČ: D. Krejčík – R. Adámek, J. Bažant, Z. Čapek, L. Komůrka – R. Hrubec, J. Šolta, L. Diviš – J. Kadera, F. Mucha, M. Kryštof – L. Musil, T. Hájek, M. Vojtíšek. Branky: 26. Hájek (Hrubec, Adámek), 28. Čapek (Diviš), 44. Mucha (Kadera), sam.náj. Čapek. **Hradecké Králové B – HC Jestrábi 7:2 (0:0, 4:1, 3:1).** D. Krejčík – R. Adámek, J. Kalousek, Z. Čapek, T. Hájek – M. Vojtíšek, F. Mucha, M. Kryštof – M. Beránek, L. Komůrka, T. Richtár – J. Kadera, L. Diviš. Branky: 25. Komůrka (Richtár), 38. Kadera (Mucha). **Extraliga SD. HBC Vsetín – HBC Alfa Pardubice 8:1 (2:0, 4:1, 2:0).** HbK INTEVO Karviná – HBC Alfa Pardubice 1:2 (1:1, 0:0, 0:1). Branky: Dubravčík (Šimek), Bílý (Krejčík, Mláček P). **Extraliga MD. HBC Vsetín – HBC Alfa Pardubice 5:3 (3:0, 1:1, 1:2).** Branky: Urbanec, Urbanec (Förstl), Svoboda (Vacek). (zr)

Na závěr základní části porážka ve Střešovicích

Tatran Střešovice - M&M Reality Sokol Pardubice 4:2 (0:1, 0:1, 4:0)

Úvodní třetina utkání se odehrála ve vlnějším tempu, neboť už oba soupeři měli v tabulce „svě jistě“. Do první šance se dostal Tatran, ale skóre zápasu otevřel hostující Vacík. Oba gólmáni pak už žádnou střelu za svá záda nepustili, a tak skončila první třetina vedením Sokola 1:0. V druhé třetině měly více ze hry střelivější, ale pozorný Pipek odolával jejich pokusům. Neuspěl proti němu ani ve velké šanci tvářív tvář Vávra, a tak udeřilo na druhé straně. V polovině zápasu se střelou ze středu hřiště po při-

hře Janečka prosadil Dziurdzik – 2:0. Tatran pak zařadil další rozhodnutí stupně, ale Pipek naďale v brance čaroval. Domácí tlačili a střely na bránu v druhé třetině jsou toho pak důkazem (17:8), ale pardubičtí precizně bránili a po druhém dějství byl stav 2:0. Do třetí třetiny nastoupili aktivnější domácí a odměnou jim byl gól Bruska ve 43. minutě. O minutu později zahrhol hostující Teichman, ale Tatran i naďale diktoval tempo hry. Ve 49. minutě srovnal i skóre, když se prosadil Buchta. Hra se poté zrych-

lila a přibýlo i excelentních zákroků obou gólmánů. Rozhodující úder si domácí schovali do 58. minuty, když Ullmann vstřelil vítěznou branku. Následná hra hostů bez brankáře už vyrovnání nepřinesla, naopak dvě sekundy před koncem zvýšil vedení Střešovic Von der Pahlen. Pardubičtí se tak se základní části rozloučili porážkou 4:2. **Příští zápasy sehraje Sokol doma s Havířovem 6. a 7. března. Sestava Sokola:** Pipek, Kosejk Šťastný Dziurdzik Granc Zozulák, Teichman Brychta Kunát,

Jelínek Bahnik Vačík Chovanec, Janeček. **Branky a asistence:** 6. Vacík, 30. Dziurdzik (Janeček). **Vyloučení:** 0:1. **Bez využití:** 40:24. **Rozhodčí:** Janeček, Sekani-na. **Diváci:** 85. (zr)

M&M REALITY
pobočka Pardubice
tel.: 777 830 684
www.mmreality.cz

Turnaj Final Four v Pardubicích

V pardubické ČEZ aréně se tuto neděli za účasti 8 mužstev ve dvou věkových kategoriích U18 a U16 hrálo o medaile ve futsalových juniorských ligách. Mezi poslední čtyři mužstva v kategorii U18 pronikli i futsalisté pardubického Torfu. V semifinále byl však nad jejich síly tým Tango Brno. Torf nakonec skončil až čtvrtý po prohře s Chrudimí. Vítězem v kategorii U16 se stal tým Plzně, v U18 zvítězilo po penaltách Brno. (1č) **U16. Semifinále: Bohemians Praha 1905 – Tango Brno 5:3, CCM Jistebník – Indos Plzeň 3:4.** O 3. místo: Brno – Jistebník 2:6. **Finále: Bohemians – Plzeň 3:7.** **U18. Semifinále: Olympik Mělník – ERA-PACK Chrudim 6:5, Tango Brno – Torf Pardubice 6:1.** O 3. místo: Chrudim – Pardubice 6:4. **Finále: Mělník – Brno 2:2, p.k. 2:4.**



Před brněnskou brankou bojuje hráč Torfu (v modrém). Bohužel jeho snaha ke gólu nevedla. Foto: MILAN KRÍČEK

AUTOŠKOLA PEML
Přelouč
Tel. 498 933 333, 602 368 877
sp@mlautoškola.cz, www.pemlautoškola.cz

FUTSAL

Torf Pardubice – SK Olympik Mělník 4:2. Branky: 18. Netolický (Sklenář), 20. Sklenář (Malý), 30. Fidora (Beran), 40. Melechovský (Netolický) – 19. Neuman (10m kop), 26. Brožek (Jina). **TORF:** Kašpar – Malý, Melechovský, Netolický, Sklenář – Urbánek, Jeřábek, Beran, Fida. **ČK:** 28. Hřízdl (Mělník), ŽK: Jeřábek, Fidora – Jina, Průcha. **Rozhodčí:** Nagy a Kresta. **Diváci:** 60.(zr)

TOP CENTRUM
www.topcentrum.cz

KRASOBRUSLENÍ

HRADEC KRÁLOVÉ – Český šampionát 2010 v kategoriích Zactva patří minulosti. Mistrovská sezóna však ještě pokračuje a i v jejím závěru sáříj pardubická dvěčtá body za kvalitní vystoupení. Po Novoměstské bruslence, kde vystoupila na nejvyšší resp. druhý stupínek Habětínková (nováček) a Morávková (nováček) ml. se konala Malá cena Hradecké Králové. Přínášme umístění závodnic KK Pardubice. **Nováček:** 5. Habětínková. **Nováček mladší:** 2. Uhlířová, 4. Morávková, 7. Skořepová. **Přípravka:** 5. Kadlecová, 11. Školudíková. (trs)

www.tydenikpernstejn.cz

SPORTOVNÍ CENTRUM SVÍTKOV
recepcie: +420 773 633 011
www.sportpardubice.cz